	Вид продукции 
	2000
	2001
	2002
	2003
	2004
	2005
	2006
	2007
	2008
	2009
	2010
	2011
	2012
	2013
	2014
	2015

	1 Электроэнергия, млрд. кВтч
	26,1
	25,1
	26,5
	26,6
	31,2
	31,0
	31,8
	31,8
	35,1
	30,4
	34,9
	32,2
	30,8
	31,5
	34,7
	33,8

	2 Бензин автомобильный, тыс. т
	1 963,5
	1 824,4
	1 755,9
	1 895,1
	2 840,3
	3 330,2
	3 498,4
	3 181,3
	3 330,0
	3 271,6
	3 158,0
	3 135,4
	3 729,5
	3 683,2
	3 945,2
	3 968,5

	3 Дизельное топливо (включая биодизельное), 
тыс. т
	3 847,1
	3 879,8
	4 605,7
	4 912,6
	5 844,7
	6 425,9
	6 616,4
	6 693,3
	6 719,5
	7 105,8
	6 136,6
	8 841,9
	11 470,7
	7 809,2
	7 989,4
	8 158,5

	4 Минеральные или химические удобрения
(в пересчете на 100% питательных веществ), тыс. т
	4 056
	4 379
	4 495
	4 953
	5 403
	5 669
	5 469
	5 880
	5 870
	3 390
	6 176
	6 288
	5 859
	5 279
	7 368
	7 508

	5 Волокна химические, тыс. т
	218,7
	221,1
	204,3
	202,6
	203,4
	210,8
	203,2
	228,6
	225,7
	200,4
	233,1
	231,0
	239,4
	216,1
	190,6
	182,9

	6 Шины, тыс. шт.
	2 440
	2 666
	2 281
	2 765
	3 198
	3 052
	3 563
	4 792
	5 068
	5 073
	4 820
	5 169
	5 732
	5 569
	5 012
	3 911

	7 Станки для обработки металлов, тыс. шт.
	5,5
	5,9
	6,0
	5,4
	5,6
	3,9
	5,0
	4,9
	4,9
	2,7
	3,9
	5,3
	4,5
	4,5
	2,8
	1,1

	8 Тракторы для сельского и лесного хозяйства, тыс. шт.
	23,8
	23,3
	25,0
	27,9
	35,2
	42,9
	51,3
	62,3
	69,2
	51,0
	50,9
	66,8
	71,0
	62,6
	52,2
	34,3

	9 Грузовые автомобили (включая карьерные самосвалы), 
тыс. шт.
	14,7
	16,5
	16,5
	18,1
	21,5
	22,3
	23,2
	25,5
	26,3
	11,5
	13,5
	23,3
	26,2
	19,3
	12,7
	6,0

	10 Автобусы, шт.
	914
	460
	467
	499
	610
	1 263
	2 104
	2 160
	2 196
	1 520
	2 089
	2 162
	2 277
	2 341
	1 691
	795

	11 Троллейбусы, шт.
	109
	62
	56
	127
	118
	147
	176
	311
	446
	388
	283
	206
	174
	118
	106
	86

	12 Плиты древесно-стружечные, 
тыс. условных м3
	295
	311
	316
	375
	371
	390
	411
	409
	443
	308
	300
	248
	278
	990
	1 234
	1 450
	


	13
Плиты древесно-волокнистые, млн. условных м2
	44,6
	49,7
	52,2
	58,2
	60,3
	62,3
	59,2
	56,2
	58,6
	36,4
	39,8
	50,4
	44,1
	36,9
	56,2
	90,6

	14 Бумага и картон, 
тыс. т
	219,3
	216,5
	222,6
	239,9
	257,4
	284,2
	286,0
	307,7
	316,6
	272,5
	341,9
	357,3
	381,7
	331,7
	332,7
	292,2

	15 Цемент, кроме клинкеров цементных, тыс. т
	1 847
	1 803
	2 171
	2 472
	2 731
	3 131
	3 495
	3 821
	4 219
	4 350
	4 531
	4 604
	4 906
	5 057
	5 618
	4 637

	16 Шпалы железобетонные, 
тыс. м3
	30,2
	27,6
	34,1
	36,0
	33,9
	35,0
	39,7
	40,2
	45,2
	52,5
	65,8
	60,7
	64,8
	66,5
	61,1
	66,8

	17 Холодильники и морозильники бытовые, 
тыс. шт.
	812
	831
	856
	886
	953
	995
	1 050
	1 072
	1 106
	1 007
	1 106
	1 197
	1 263
	1 200
	979
	899

	18 Телевизоры, 
тыс. шт.
	532
	727
	738
	690
	1 262
	1 308
	1 067
	702
	717
	352
	446
	404
	594
	245
	92
	22

	19 Стиральные машины бытовые, 
тыс. шт.
	88,1
	81,0
	66,2
	63,3
	49,6
	36,7
	12,7
	163,3
	216,5
	236,4
	273,8
	310,8
	323,5
	324,3
	151,6
	203,6

	20 Велосипеды, 
тыс. шт.
	586
	767
	875
	775
	776
	441
	458
	374
	250
	130
	134
	176
	184
	194
	99
	59

	Ткани, млн. м2
	173,5
	151,1
	148,3
	147,7
	160,7
	156,1
	165,6
	163,4
	159,2
	137,2
	147,0
	177,2
	183,9
	181,0
	166,8
	152,0

	Трикотажные изделия, млн. шт.
	59
	49
	38
	41
	39
	43
	47
	51
	55
	55
	64
	64
	63
	61
	55
	38

	21 Чулочно-носочные изделия, млн. пар
	101
	90
	80
	75
	80
	82
	84
	93
	100
	111
	119
	130
	134
	137
	140
	131

	22 Обувь, млн. пар
	19,0
	18,5
	17,4
	17,4
	18,9
	16,9
	17,6
	18,1
	16,9
	15,8
	17,8
	17,1
	16,2
	15,9
	14,0
	9,9

	23 Мясо и пищевые субпродукты, тыс. т
	347,6
	365,2
	365,2
	362,3
	406,7
	470,0
	542,1
	580,8
	619,9
	699,2
	745,5
	830,4
	906,8
	998,5
	947,0
	633,6

	24 Колбасные изделия, 
тыс. т
	150,8
	156,3
	168,0
	195,7
	220,0
	256,5
	278,0
	273,4
	306,5
	295,1
	316,6
	289,8
	296,1
	291,7
	290,0
	225,6

	25 Масло сливочное, тыс. т
	65,1
	66,7
	65,1
	64,3
	81,6
	85,0
	87,6
	82,3
	98,0
	116,1
	98,6
	104,3
	112,9
	99,2
	106,7
	113,3

	26 Цельномолочная продукция 
(в пересчете на молоко), тыс. т
	954
	963
	906
	927
	992
	1 122
	1 282
	1 326
	1 332
	1 306
	1 495
	1 643
	1 779
	1 858
	1 936
	1 966

	27 Сыры, тыс. т
	41,0
	47,8
	45,4
	52,6
	65,1
	82,3
	101,0
	110,0
	127,6
	134,1
	146,1
	141,9
	147,8
	134,3
	168,4
	178,8

	28 Маргарин и аналогичные пищевые жиры, 
тыс. т
	21,0
	16,7
	12,8
	16,4
	16,1
	17,1
	14,0
	14,0
	14,6
	17,0
	19,5
	22,4
	17,4
	14,6
	18,5
	18,0

	29 Растительные масла, тыс. т
	16,9
	18,3
	21,3
	16,9
	27,8
	42,2
	43,8
	49,1
	82,4
	127,0
	160,8
	181,7
	189,0
	257,2
	275,7
	209,2

	30 Шоколад, кондитерские изделия из шоколада и сахара, тыс. т
	89,7
	84,9
	83,6
	74,9
	77,0
	75,9
	74,2
	68,5
	70,7
	70,8
	73,1
	71,5
	69,2
	62,8
	61,9
	55,4

	31Безалкогольные напитки, млн. дал
	18,7
	19,6
	23,5
	24,8
	25,3
	29,2
	33,8
	36,4
	35,4
	32,2
	39,0
	46,1
	43,3
	47,9
	48,2
	39,5

	32Напитки алкогольные дистиллированные, млн. дал
	10,8
	10,0
	9,5
	8,0
	7,3
	8,7
	10,7
	12,6
	14,4
	14,7
	15,2
	18,1
	19,6
	16,8
	14,7
	11,1

	33 Пиво, млн. дал
	23,7
	21,7
	20,3
	20,6
	22,7
	27,1
	33,2
	35,6
	35,4
	33,7
	39,9
	47,2
	43,0
	42,3
	43,3
	40,6

	[bookmark: _GoBack]34 Текстильное и швейное пр-во, млн. руб
	776318
	1282442
	1509972
	1875617
	2350349
	2603538
	2968197
	3535208
	4421622
	4458116
	5689268
	10640 796
	17930 520
	19594 587
	20357 653
	20644 166

	35Розничный товарооборот в фактически действовавших ценах, млрд. руб.

	3936,00
	7697,40
	11273,20
	14400,10
	18431,90
	23951,40
	29488,10
	36271,50
	48201,60
	52033,00
	64864,9
	112898,8
	202309,00
	268018,70
	318100,00
	347256,10





В таблице приведены данные (варианты заданий), отражающие развитие экономического показателя в Республике Беларусь за 16 лет (2000-2015 гг.) в определенных натуральных или денежных единицах, т.е. дан временной ряд  yt . 

Инструкция по выполнению лабораторной работы по теме «Моделирование временных рядов»

1 На основе исходных данных, представляющих собой динамический ряд развития определенного экономического показателя (отбросив значение показателя в последний наблюдаемый момент времени) по аналогии с расчетами, выполняемыми на практических занятиях по данной теме, и дополнительным столбцом во вспомогательной таблице для расчета ошибки аппроксимации, построить уравнение тренда для временного ряда, полагая тренд линейным. 
Выполнить расчеты в Excel в соответствии с инструкцией по выполнению лабораторной работы 1, касающейся расчета параметров уравнения парной линейной регрессии.
2 Построить по имеющимся данным  графики линейной и нелинейной регрессии (кроме линейной фильтрации) с добавлением линии тренда и сделать вывод о том, какой функции отдается предпочтение при прогнозировании.
3 В пакете Анализ данных Excel с помощью инструмента Регрессия определить параметры линейного уравнения регрессии и дать интерпретацию параметра уравнения при переменной «время».
4 Дать точечную и с надежностью 0,95 интервальную оценки прогноза среднего значения рассматриваемого показателя на определенный момент времени (на следующий год после последнего рассматриваемого наблюдения) на основе полученного линейного уравнения тренда.
5 Рассчитать абсолютную и относительную ошибки прогноза (приняв во внимание ранее отброшенное последнее значение динамического рада рассматриваемого показателя), а также относительную ошибку аппроксимации и сделать выводы о точности построенной модели. 
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Кафедра высшей математики
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Задания к контрольным работам  

по теории вероятностей и математической 

статистике для студентов заочного факультета


экономических специальностей


 Задания для выполнения контрольной и


самостоятельной работы


Номера задач, которые необходимо выполнить, определяются с помощью приведенной ниже таблицы. В первом столбце указан номер варианта контрольной работы, который соответствует двум последним цифрам шифра зачетной книжки студента. В последующих столбцах приведены номера задач, которые следует выбрать.
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		5.9

		6.9

		7.9

		8.9

		9.9

		10.3



		58

		1.29

		2.13

		3.10

		4.10

		5.10

		6.10

		7.10

		8.10

		9.10

		10.4



		59

		1.30

		2.14

		3.12

		4.14

		5.15

		6.16

		7.17

		8.17

		9.17

		10.5



		60

		1.1

		2.15

		3.13

		4.15

		5.26

		6.30

		7.23

		8.23

		9.23

		10.6



		61

		1.29

		2.16

		3.1

		4.1

		5.1

		6.1

		7.1

		8.1

		9.1

		10.7



		62

		1.28

		2.17

		3.2

		4.2

		5.2

		6.2

		7.2

		8.2

		9.2

		10.8



		63

		1.27

		2.18

		3.3

		4.3

		5.3

		6.3

		7.3

		8.3

		9.3

		10.9



		64

		1.26

		2.19

		3.4

		4.4

		5.4

		6.4

		7.4

		8.4

		9.4

		10.1



		65

		1.25

		2.10

		3.5

		4.5

		5.5

		6.5

		7.5

		8.5

		9.5

		10.2



		66

		1.24

		2.11

		3.6

		4.6

		5.6

		6.6

		7.6

		8.6

		9.6

		10.3



		67

		1.23

		2.12

		3.7

		4.7

		5.7

		6.7

		7.7

		8.7

		9.7

		10.4



		68

		1.22

		2.13

		3.8

		4.8

		5.8

		6.8

		7.8

		8.8

		9.8

		10.5



		69

		1.21

		2.14

		3.9

		4.9

		5.9

		6.9

		7.9

		8.9

		9.9

		10.6



		70

		1.20

		2.15

		3.10

		4.10

		5.10

		6.10

		7.10

		8.10

		9.10

		10.7



		71

		1.19

		2.16

		3.12

		4.14

		5.15

		6.16

		7.17

		8.17

		9.17

		10.8



		72

		1.18

		2.17

		3.13

		4.15

		5.26

		6.30

		7.23

		8.23

		9.23

		10.9



		73

		1.17

		2.18

		3.1

		4.1

		5.1

		6.1

		7.1

		8.1

		9.1

		10.1



		74

		1.16

		2.19

		3.2

		4.2

		5.2

		6.2

		7.2

		8.2

		9.2

		10.2



		75

		1.15

		2.10

		3.3

		4.3

		5.3

		6.3

		7.3

		8.3

		9.3

		10.3



		76

		1.14

		2.11

		3.4

		4.4

		5.4

		6.4

		7.4

		8.4

		9.4

		10.4



		77

		1.13

		2.12

		3.5

		4.5

		5.5

		6.5

		7.5

		8.5

		9.5

		10.5



		78

		1.12

		2.13

		3.6

		4.6

		5.6

		6.6

		7.6

		8.6

		9.6

		10.6



		79

		1.11

		2.14

		3.7

		4.7

		5.7

		6.7

		7.7

		8.7

		9.7

		10.7



		80

		1.10

		2.15

		3.8

		4.8

		5.8

		6.8

		7.8

		8.8

		9.8

		10.8



		81

		1.9

		2.16

		3.9

		4.9

		5.9

		6.9

		7.9

		8.9

		9.9

		10.9



		82

		1.8

		2.17

		3.10

		4.10

		5.10

		6.10

		7.10

		8.10

		9.10

		10.1



		83

		1.7

		2.18

		3.12

		4.14

		5.15

		6.16

		7.17

		8.17

		9.17

		10.2



		84

		1.6

		2.19

		3.13

		4.15

		5.26

		6.30

		7.23

		8.23

		9.23

		10.3



		85

		1.5

		2.10

		3.9

		4.9

		5.9

		6.10

		7.1

		8.1

		9.1

		10.4



		86

		1.4

		2.11

		3.10

		4.10

		5.10

		6.16

		7.2

		8.2

		9.2

		10.5



		87

		1.3

		2.12

		3.12

		4.14

		5.15

		6.30

		7.3

		8.3

		9.3

		10.6



		88

		1.2

		2.13

		3.13

		4.15

		5.26

		6.1

		7.4

		8.4

		9.4

		10.7



		89

		1.1

		2.14

		3.1

		4.1

		5.1

		6.2

		7.5

		8.5

		9.5

		10.8



		90

		1.2

		2.15

		3.2

		4.2

		5.2

		6.3

		7.6

		8.6

		9.6

		10.9



		91

		1.4

		2.16

		3.3

		4.3

		5.3

		6.4

		7.7

		8.7

		9.7

		10.1



		92

		1.6

		2.17

		3.4

		4.4

		5.4

		6.5

		7.8

		8.8

		9.8

		10.2



		93

		1.8

		2.18

		3.5

		4.5

		5.5

		6.6

		7.9

		8.9

		9.9

		10.3



		94

		1.10

		2.19

		3.6

		4.6

		5.6

		6.7

		7.10

		8.10

		9.10

		10.4



		95

		1.12

		2.14

		3.7

		4.7

		5.7

		6.8

		7.17

		8.17

		9.17

		10.5



		96

		1.14

		2.15

		3.8

		4.8

		5.8

		6.9

		7.23

		8.23

		9.23

		10.6



		97

		1.16

		2.16

		3.9

		4.9

		5.9

		6.10

		7.9

		8.9

		9.9

		10.7



		98

		1.18

		2.17

		3.10

		4.10

		5.10

		6.16

		7.10

		8.10

		9.10

		10.8



		99

		1.19

		2.18

		3.12

		4.14

		5.15

		6,18

		7.17

		8.17

		9.17

		10.9



		100

		1.30

		2.19

		3.13

		4.15

		5.26

		6,20

		7.23

		8.23

		9.23

		10.1





Задание 1



1. Из 16 сбербанков области 10 расположены за границей города. Для исследования эффективности работы случайным образом отобраны 4 сбербанка. Какая вероятность того, что среди отобранных окажутся за границей города: а) все 4 сбербанка; б) хотя бы один сбербанк; в) 2 сбербанка.


2. Предприятие объявляет конкурс на замещение 5 вакантных должностей. Из 12 человек, подавших свои документы на конкурс – 4 женщины. Случайным образом отобраны 5 человек. Какая вероятность того, что среди отобранных окажутся: а) все 5 мужчин; б) 3 женщины.


3. Из 30 предприятий области 6 занимаются производством оргтехники. Случайным образом для участия в выставке выбираются 5 предприятий. Какая вероятность того, что среди отобранных предприятий производством оргтехники занимаются: а) только 3 предприятия; б) хотя бы одно предприятие.


4. В магазине имеется 14 автомобилей определенной марки. Среди них: 7 – черного цвета, 7 – серого цвета. Представители фирмы обратились в магазин с предложением о продаже им 4 автомобилей этой марки, безразлично какого цвета. Какая вероятность того, что среди проданных автомобилей: а) все автомобили черного цвета; б) все автомобили одного цвета; в) 2 автомобиля черного цвета.


5. Среди 150 лотерейных билетов 5 выигрышных. Игрок наудачу покупает 3 билета. Какая вероятность того, что среди купленных билетов окажутся: а) хотя бы один выигрышный; б) 2 выигрышных. 


6. Предприятие выпускает однородную продукцию. Партия содержит 180 изделий, из которых 175 стандартных. По условиям контракта, партия будет принята, если при проверке 5 случайным образом отобранных изделий будет обнаружено не более 2 бракованных. Какая вероятность того, что: а) партия будет принята; б) партия не будет принята.


7. Из 18 сбербанков области 12 расположены за границей города. Для исследования эффективности работы случайным образом отобраны 3 сбербанка. Какая вероятность того, что среди отобранных окажутся за границей города: а) все 3 сбербанка; б) хотя бы один сбербанк; в) 2 сбербанка.


8. Предприятие объявляет конкурс на замещение 7 вакантных должностей. Из 14 человек, подавших свои документы на конкурс – 5 женщин. Случайным образом отобраны 7 человек. Какая вероятность того, что среди отобранных окажутся: а) все 7 мужчин; б) 4 женщины.


9. Из 40 предприятий области 8 занимаются производством оргтехники. Случайным образом для участия в выставке выбираются 6 предприятий. Какая вероятность того, что среди отобранных предприятий производством оргтехники занимаются: а) только 4 предприятия; б) хотя бы одно предприятие.


10. В магазине имеется 17 автомобилей определенной марки. Среди них: 8 – черного цвета, 9 – серого цвета. Представители фирмы обратились в магазин с предложением о продаже им 6 автомобилей этой марки, безразлично какого цвета. Какая вероятность того, что среди проданных автомобилей: а) все автомобили черного цвета; б) все автомобили одного цвета; в) 4 автомобиля черного цвета.


11. Среди 170 лотерейных билетов 7 выигрышных. Игрок наудачу покупает 4 билета. Какая вероятность того, что среди купленных билетов окажутся: а) хотя бы один выигрышный; б) 3 выигрышных. 


12. Предприятие выпускает однородную продукцию. Партия содержит 200 изделий, из которых 195 стандартных. По условиям контракта, партия будет принята, если при проверке 4 случайным образом отобранных изделий будет обнаружено не более 2 бракованных. Какая вероятность того, что: а) партия будет принята; б) партия не будет принята.


13. Из 20 сбербанков области 15 расположены за границей города. Для исследования эффективности работы случайным образом отобраны 8 сбербанков. Какая вероятность того, что среди отобранных окажутся за границей города: а) все 8 сбербанков; б) хотя бы один сбербанк; в) 4 сбербанка.


14. Предприятие объявляет конкурс на замещение 6 вакантных должностей. Из 12 человек, подавших свои документы на конкурс – 4 женщины. Случайным образом отобраны 6 человек. Какая вероятность того, что среди отобранных окажутся: а) все 6 мужчин; б) 3 женщины.


15. Из 33 предприятий области 7 занимаются производством оргтехники. Случайным образом для участия в выставке выбираются 3 предприятий. Какая вероятность того, что среди отобранных предприятий производством оргтехники занимаются: а) только 2 предприятия; б) хотя бы одно предприятие.


16. В магазине имеется 20 автомобилей определенной марки. Среди них: 8 – черного цвета, 12 – серого цвета. Представители фирмы обратились в магазин с предложением о продаже им 7 автомобилей этой марки, безразлично какого цвета. Какая вероятность того, что среди проданных автомобилей: а) все автомобили черного цвета; б) все автомобили одного цвета; в) 4 автомобиля черного цвета.


17. Среди 250 лотерейных билетов 10 выигрышных. Игрок наудачу покупает 5 билетов. Какая вероятность того, что среди купленных билетов окажутся: а) хотя бы один выигрышный; б) 3 выигрышных. 


18. Предприятие выпускает однородную продукцию. Партия содержит 280 изделий, из которых 275 стандартных. По условиям контракта, партия будет принята, если при проверке 10 случайным образом отобранных изделий будет обнаружено не более 5 бракованных. Какая вероятность того, что: а) партия будет принята; б) партия не будет принята.


19. Из 26 сбербанков области 11 расположены за границей города. Для исследования эффективности работы случайным образом отобраны 4 сбербанка. Какая вероятность того, что среди отобранных окажутся за границей города: а) все 4 сбербанка; б) хотя бы один сбербанк; в) 3 сбербанка.


20. Предприятие объявляет конкурс на замещение 5 вакантных должностей. Из 17 человек, подавших свои документы на конкурс – 4 женщины. Случайным образом отобраны 5 человек. Какая вероятность того, что среди отобранных окажутся: а) все 5 мужчин; б) 4 женщины.


21. Из 26 предприятий области 6 занимаются производством оргтехники. Случайным образом для участия в выставке выбираются 4 предприятия. Какая вероятность того, что среди отобранных предприятий производством оргтехники занимаются: а) только 3 предприятия; б) хотя бы одно предприятие.


22. В магазине имеется 24 автомобилей определенной марки. Среди них: 14 – черного цвета, 10 – серого цвета. Представители фирмы обратились в магазин с предложением о продаже им 9 автомобилей этой марки, безразлично какого цвета. Какая вероятность того, что среди проданных автомобилей: а) все автомобили черного цвета; б) все автомобили одного цвета; в) 4 автомобиля черного цвета.


23. Среди 190 лотерейных билетов 3 выигрышных. Игрок наудачу покупает 2 билета. Какая вероятность того, что среди купленных билетов окажутся: а) хотя бы один выигрышный; б) 2 выигрышных. 


24. Предприятие выпускает однородную продукцию. Партия содержит 230 изделий, из которых 225 стандартных. По условиям контракта, партия будет принята, если при проверке 5 случайным образом отобранных изделий будет обнаружено не более 3 бракованных. Какая вероятность того, что: а) партия будет принята; б) партия не будет принята.


25. Из 10 сбербанков области 5 расположены за границей города. Для исследования эффективности работы случайным образом отобраны 3 сбербанка. Какая вероятность того, что среди отобранных окажутся за границей города: а) все 3 сбербанка; б) хотя бы один сбербанк; в) 2 сбербанка.


26. Предприятие объявляет конкурс на замещение 10 вакантных должностей. Из 13 человек, подавших свои документы на конкурс – 3 женщины. Случайным образом отобраны 10 человек. Какая вероятность того, что среди отобранных окажутся: а) все 10 мужчин; б) 2 женщины.


27. Из 45 предприятий области 5 занимаются производством оргтехники. Случайным образом для участия в выставке выбираются 3 предприятия. Какая вероятность того, что среди отобранных предприятий производством оргтехники занимаются: а) только 2 предприятия; б) хотя бы одно предприятие.


28. В магазине имеется 10 автомобилей определенной марки. Среди них: 7 – черного цвета, 3 – серого цвета. Представители фирмы обратились в магазин с предложением о продаже им 3 автомобилей этой марки, безразлично какого цвета. Какая вероятность того, что среди проданных автомобилей: а) все автомобили черного цвета; б) все автомобили одного цвета; в) 2 автомобиля черного цвета.


29. Среди 100 лотерейных билетов 5 выигрышных. Игрок наудачу покупает 4 билета. Какая вероятность того, что среди купленных билетов окажутся: а) хотя бы один выигрышный; б) 3 выигрышных. 


30. Предприятие выпускает однородную продукцию. Партия содержит 300 изделий, из которых 290 стандартных. По условиям контракта, партия будет принята, если при проверке 10 случайным образом отобранных изделий будет обнаружено не более 2 бракованных. Какая вероятность того, что: а) партия будет принята; б) партия не будет принята.


Задание 2


1. Три клиента зашли в магазин. Вероятность того, что первый клиент захочет сделать покупку равняется 0,7, для второго клиента 0,8, для третьего клиента 0,6. Найти вероятность того, что захотят сделать покупку: а) все три клиента; б) хотя бы один клиент; в) только один клиент.


2. Для корректировки бизнес-плана предприятия директор собрал совещание, на котором присутствовали три независимых группы его разработчиков: маркетологи, экономисты, технологи. Вероятность того, что группа маркетологов «отстоит» свой первичный вариант разработанного бизнес-плана равняется 0,9, для группы экономистов эта вероятность равна 0,85, для группы технологов 0,8. Бизнес план будет скорректирован, если хотя бы одна из групп разработчиков не «отстоит» своих позиций. Найти вероятность того, что: а) бизнес-план будет скорректирован; б) бизнес-план не будет скорректирован; в) только экономисты «отстоят» свои позиции.

3. В отделении банка четыре клиента получили кредиты на строительство жилья независимо друг от друга. Вероятность того, что первый клиент выплатит кредит в установленные договором кредитования сроки равняется 0,8, для второго клиента эта вероятность равна 0,85, для третьего 0,8, для четвертого 0,9. Найти вероятность того, что: а) все клиенты выплатят кредит в установленные договором кредитования сроки; б) только три клиента выплатят кредит в установленные договором кредитования сроки.


4. Каждый из пяти частных предпринимателей закупает партию некоторого товара и реализуют ее на рынке города независимо друг от друга. Вероятность того, что первый частный предприниматель реализует всю закупленную партию продукции в течение времени 

[image: image1.wmf]T


 равняется 0,7, второй – 0,75, третий – 0,8, четвертый – 0,75 Найти вероятность того, что: а) все частные предприниматели реализуют закупленную продукцию за время 
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; б) только 2 частных предпринимателя реализуют закупленную продукцию за время 
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; в) хотя бы один частный предприниматель реализуют закупленную продукцию за время 
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.


5. Торговый агент контактирует с 6 потенциальными покупателями в день. Вероятность того, что в определенный день торговый агент совершит хотя бы одну продажу из 6 равна 0,97. Определить вероятность того, что потенциальный покупатель совершит покупку в определенный день. Определить вероятность того, что в определенный день торговый агент совершит: а) только 3 продажи из 6; б) все 6 продаж.


6. Для того чтобы проверить точность своей финансовой деятельности, компания регулярно пользуется услугами аудиторов для проверки бухгалтерских документов. Служащие компании при обработке входящих документов допускают примерно 10 % ошибок. Аудитор случайно отбирает 8 входящих документов. Найти вероятность того, что среди этих документов: а) аудитором будет выявлено 8 ошибок; б) аудитором не будет выявлено ошибок; в) аудитором будет выявлена хотя бы одна ошибка.


7. Три клиента зашли в магазин. Вероятность того, что первый клиент захочет сделать покупку равняется 0,75, для второго клиента 0,85, для третьего клиента 0,65. Найти вероятность того, что захотят сделать покупку: а) все три клиента; б) хотя бы один клиент; в) только один клиент.


8. Для корректировки бизнес-плана предприятия директор собрал совещание, на котором присутствовали три независимых группы его разработчиков: маркетологи, экономисты, технологи. Вероятность того, что группа маркетологов «отстоит» свой первичный вариант разработанного бизнес-плана равняется 0,95, для группы экономистов эта вероятность равна 0,8, для группы технологов 0,85. Бизнес план будет скорректирован, если хотя бы одна из групп разработчиков не «отстоит» своих позиций. Найти вероятность того, что: а) бизнес-план будет скорректирован; б) бизнес-план не будет скорректирован; в) только технологи «отстоят» свои позиции.


9. В отделении банка четыре клиента получили кредиты на строительство жилья независимо друг от друга. Вероятность того, что первый клиент выплатит кредит в установленные договором кредитования сроки равняется 0,85, для второго клиента эта вероятность равна 0,8, для третьего 0,9, для четвертого 0,95. Найти вероятность того, что: а) все клиенты выплатят кредит в установленные договором кредитования сроки; б) только два клиента выплатят кредит в установленные договором кредитования сроки.


10. Каждый из пяти частных предпринимателей закупает партию некоторого товара и реализуют ее на рынке города независимо друг от друга. Вероятность того, что первый частный предприниматель реализует всю закупленную партию продукции в течение времени 
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 равняется 0,75, второй – 0,7, третий – 0,85, четвертый – 0,75 Найти вероятность того, что: а) все частные предприниматели реализуют закупленную продукцию за время 
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; б) только 3 частных предпринимателя реализуют закупленную продукцию за время 
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; в) хотя бы один частный предприниматель реализуют закупленную продукцию за время 
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.


11. Торговый агент контактирует с 7 потенциальными покупателями в день. Вероятность того, что в определенный день торговый агент совершит хотя бы одну продажу из 7 равна 0,95. Определить вероятность того, что потенциальный покупатель совершит покупку в определенный день. Определить вероятность того, что в определенный день торговый агент совершит: а) только 4 продажи из 7; б) все 7 продаж.

12. Для того чтобы проверить точность своей финансовой деятельности, компания регулярно пользуется услугами аудиторов для проверки бухгалтерских документов. Служащие компании при обработке входящих документов допускают примерно 8 % ошибок. Аудитор случайно отбирает 7 входящих документов. Найти вероятность того, что среди этих документов: а) аудитором будет выявлено 6 ошибок; б) аудитором не будет выявлено ошибок; в) аудитором будет выявлена хотя бы одна ошибка.


13. Три клиента зашли в магазин. Вероятность того, что первый клиент захочет сделать покупку равняется 0,75, для второго клиента 0,85, для третьего клиента 0,65. Найти вероятность того, что захотят сделать покупку: а) все три клиента; б) хотя бы один клиент; в) только один клиент.


14. Для корректировки бизнес-плана предприятия директор собрал совещание, на котором присутствовали три независимых группы его разработчиков: маркетологи, экономисты, технологи. Вероятность того, что группа маркетологов «отстоит» свой первичный вариант разработанного бизнес-плана равняется 0,95, для группы экономистов эта вероятность равна 0,9, для группы технологов 0,9. Бизнес план будет скорректирован, если хотя бы одна из групп разработчиков не «отстоит» своих позиций. Найти вероятность того, что: а) бизнес-план будет скорректирован; б) бизнес-план не будет скорректирован; в) только маркетологи «отстоят» свои позиции.


15. В отделении банка четыре клиента получили кредиты на строительство жилья независимо друг от друга. Вероятность того, что первый клиент выплатит кредит в установленные договором кредитования сроки равняется 0,7, для второго клиента эта вероятность равна 0,95, для третьего 0,8, для четвертого 0,9. Найти вероятность того, что: а) все клиенты выплатят кредит в установленные договором кредитования сроки; б) только один клиент выплатит кредит в установленные договором кредитования сроки.


16. Каждый из пяти частных предпринимателей закупает партию некоторого товара и реализуют ее на рынке города независимо друг от друга. Вероятность того, что первый частный предприниматель реализует всю закупленную партию продукции в течение времени 
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 равняется 0,75, второй – 0,75, третий – 0,8, четвертый – 0,8 Найти вероятность того, что: а) все частные предприниматели реализуют закупленную продукцию за время 
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; б) только 4 частных предпринимателя реализуют закупленную продукцию за время 

[image: image11.wmf]T


; в) хотя бы один частный предприниматель реализуют закупленную продукцию за время 
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.


17. Торговый агент контактирует с 9 потенциальными покупателями в день. Вероятность того, что в определенный день торговый агент совершит хотя бы одну продажу из 9 равна 0,98. Определить вероятность того, что потенциальный покупатель совершит покупку в определенный день. Определить вероятность того, что в определенный день торговый агент совершит: а) только 6 продажи из 9; б) все 9 продаж.


18. Для того чтобы проверить точность своей финансовой деятельности, компания регулярно пользуется услугами аудиторов для проверки бухгалтерских документов. Служащие компании при обработке входящих документов допускают примерно 5 % ошибок. Аудитор случайно отбирает 4 входящих документа. Найти вероятность того, что среди этих документов: а) аудитором будет выявлено 3 ошибки; б) аудитором не будет выявлено ошибок; в) аудитором будет выявлена хотя бы одна ошибка.


19. Три клиента зашли в магазин. Вероятность того, что первый клиент захочет сделать покупку равняется 0,6, для второго клиента 0,6, для третьего клиента 0,9. Найти вероятность того, что захотят сделать покупку: а) все три клиента; б) хотя бы один клиент; в) только один клиент.


20. Для корректировки бизнес-плана предприятия директор собрал совещание, на котором присутствовали три независимых группы его разработчиков: маркетологи, экономисты, технологи. Вероятность того, что группа маркетологов «отстоит» свой первичный вариант разработанного бизнес-плана равняется 0,98, для группы экономистов эта вероятность равна 0,87, для группы технологов 0,88. Бизнес план будет скорректирован, если хотя бы одна из групп разработчиков не «отстоит» своих позиций. Найти вероятность того, что: а) бизнес-план будет скорректирован; б) бизнес-план не будет скорректирован; в) только экономисты «отстоят» свои позиции.


21. В отделении банка четыре клиента получили кредиты на строительство жилья независимо друг от друга. Вероятность того, что первый клиент выплатит кредит в установленные договором кредитования сроки равняется 0,7, для второго клиента эта вероятность равна 0,87, для третьего 0,8, для четвертого 0,7. Найти вероятность того, что: а) все клиенты выплатят кредит в установленные договором кредитования сроки; б) только три клиента выплатят кредит в установленные договором кредитования сроки.


22. Каждый из пяти частных предпринимателей закупает партию некоторого товара и реализуют ее на рынке города независимо друг от друга. Вероятность того, что первый частный предприниматель реализует всю закупленную партию продукции в течение времени 
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 равняется 0,77, второй – 0,66, третий – 0,88, четвертый – 0,77 Найти вероятность того, что: а) все частные предприниматели реализуют закупленную продукцию за время 
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; б) только 3 частных предпринимателя реализуют закупленную продукцию за время 
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; в) хотя бы один частный предприниматель реализуют закупленную продукцию за время 
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.


23. Торговый агент контактирует с 10 потенциальными покупателями в день. Вероятность того, что в определенный день торговый агент совершит хотя бы одну продажу из 10 равна 0,9. Определить вероятность того, что потенциальный покупатель совершит покупку в определенный день. Определить вероятность того, что в определенный день торговый агент совершит: а) только 7 продаж из 10; б) все 10 продаж.


24. Для того чтобы проверить точность своей финансовой деятельности, компания регулярно пользуется услугами аудиторов для проверки бухгалтерских документов. Служащие компании при обработке входящих документов допускают примерно 7 % ошибок. Аудитор случайно отбирает 4 входящих документа. Найти вероятность того, что среди этих документов: а) аудитором будет выявлено 3 ошибки; б) аудитором не будет выявлено ошибок; в) аудитором будет выявлена хотя бы одна ошибка.


25. Три клиента зашли в магазин. Вероятность того, что первый клиент захочет сделать покупку равняется 0,5, для второго клиента 0,6, для третьего клиента 0,7. Найти вероятность того, что захотят сделать покупку: а) все три клиента; б) хотя бы один клиент; в) только один клиент.


26. Для корректировки бизнес-плана предприятия директор собрал совещание, на котором присутствовали три независимых группы его разработчиков: маркетологи, экономисты, технологи. Вероятность того, что группа маркетологов «отстоит» свой первичный вариант разработанного бизнес-плана равняется 0,88, для группы экономистов эта вероятность равна 0,92, для группы технологов 0,8. Бизнес план будет скорректирован, если хотя бы одна из групп разработчиков не «отстоит» своих позиций. Найти вероятность того, что: а) бизнес-план будет скорректирован; б) бизнес-план не будет скорректирован; в) только технологи «отстоят» свои позиции.


27. В отделении банка четыре клиента получили кредиты на строительство жилья независимо друг от друга. Вероятность того, что первый клиент выплатит кредит в установленные договором кредитования сроки равняется 0,6, для второго клиента эта вероятность равна 0,8, для третьего 0,87, для четвертого 0,9. Найти вероятность того, что: а) все клиенты выплатят кредит в установленные договором кредитования сроки; б) только два клиента выплатят кредит в установленные договором кредитования сроки.


28. Каждый из пяти частных предпринимателей закупает партию некоторого товара и реализуют ее на рынке города независимо друг от друга. Вероятность того, что первый частный предприниматель реализует всю закупленную партию продукции в течение времени 
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 равняется 0,5, второй – 0,6, третий – 0,7, четвертый – 0,8 Найти вероятность того, что: а) все частные предприниматели реализуют закупленную продукцию за время 
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; б) только 3 частных предпринимателя реализуют закупленную продукцию за время 
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; в) хотя бы один частный предприниматель реализуют закупленную продукцию за время 
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.


29. Торговый агент контактирует с 12 потенциальными покупателями в день. Вероятность того, что в определенный день торговый агент совершит хотя бы одну продажу из 12 равна 0,8. Определить вероятность того, что потенциальный покупатель совершит покупку в определенный день. Определить вероятность того, что в определенный день торговый агент совершит: а) только 8 продаж из 12; б) все 12 продаж.

30. Для того чтобы проверить точность своей финансовой деятельности, компания регулярно пользуется услугами аудиторов для проверки бухгалтерских документов. Служащие компании при обработке входящих документов допускают примерно 9 % ошибок. Аудитор случайно отбирает 8 входящих документов. Найти вероятность того, что среди этих документов: а) аудитором будет выявлено 7 ошибок; б) аудитором не будет выявлено ошибок; в) аудитором будет выявлена хотя бы одна ошибка.


Задание 3


1. Ревизионной комиссии в конце года предстоит проверка финансово-хозяйственной деятельности фирмы. Специалистами управления случайным образом производится выбор документов за определенный месяц. Вероятность выявления ошибки в выбранном документе в 
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=0,3). Определить вероятность того, что ревизионной комиссией будет выявлена ошибка в случайно выбранном документе. Ревизионной комиссией выявлена ошибка, определить вероятность того, что комиссия выбрала документ, составленный в 1 месяце.

2. Туристическая компания разыгрывает приз – бесплатная путевка на отдых. Представитель туристической компании имеет 3 списка с фамилиями претендентов на приз. В 1-м списке – фамилии 5 женщин и 7 мужчин. Во 2-м списке оказались 6 женщины и 6 мужчин, в 3-м списке – 4 женщины и 8 мужчин. Представитель наудачу выбирает список с фамилиями, из которого в случайном порядке выбирается фамилия победителя. Определить вероятность того, что выиграла женщина. Выбранным претендентом оказалась женщина, какова вероятность того, что ее фамилия находилась в 1-ом списке.


3. Страховая компания делит застрахованных по классам риска: первый класс – малый риск, второй класс – средний риск, третий класс – большой риск. Среди всех клиентов 30 % – первого класса, 40 % – второго класса, 30 % – третьего класса. Вероятность необходимости выплачивать страховое вознаграждение для первого класса равняется 0,02, для второго класса – 0,01, для третьего класса – 0,03. Какая вероятность того, что клиент получит страховое вознаграждение. Клиент получил вознаграждение, какова вероятность того, что он относится к 1-му классу риска.

4. Сотрудники отдела маркетинга полагают, что в ближайшее время ожидается рост спроса на продукцию фирмы. Вероятность этого они оценивают в 20 %. При росте спроса на продукцию, вероятность расширения фирмы в ближайшее время составит 0,6, если спрос на продукцию не возрастет, то вероятность расширения фирмы составит 0,2. Определить вероятность расширения фирмы в ближайшее время. Фирма расширилась, какова вероятность того, что спрос на продукцию возрос?

5. Экспортно-импортная фирма собирается заключить контракт на поставку сельскохозяйственного оборудования в одну из зарубежных стран. Если основной конкурент фирмы не станет одновременно претендовать на заключение контракта, то вероятность получения контракта оценивается в 0,5, в противном случае – в 0,2. По оценкам экспертов компании вероятность того, что конкурент выдвинет свои предложения по заключению контракта, равна 0,8. Чему равна вероятность заключения контракта? Контракт на поставку сельскохозяйственного оборудования в одну из развивающихся стран заключен. Какова вероятность того, что конкурент выдвинул предложения по заключению контракта?

6. В канцелярии работают 3 секретаря, которые обрабатывают по 25 % , 35 %, 40 %, исходящих документов за одно и то же время. Вероятности неверной адресации документов секретарями соответственно равны: 0,01; 0,02; 0,03. Найти вероятность того, что наугад выбранный исходящий из канцелярии документ будет неверно адресован. Найти вероятность того, что документ, оказавшийся неверно адресованным, отправлен 1-м секретарем.

7. Ревизионной комиссии в конце года предстоит проверка финансово-хозяйственной деятельности фирмы. Специалистами управления случайным образом производится выбор документов за определенный месяц. Вероятность выявления ошибки в выбранном документе в 
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=0,2). Определить вероятность того, что ревизионной комиссией будет выявлена ошибка в случайно выбранном документе. Ревизионной комиссией выявлена ошибка, определить вероятность того, что комиссия выбрала документ, составленный во 2-ом месяце.

8. Туристическая компания разыгрывает приз – бесплатная путевка на отдых. Представитель туристической компании имеет 3 списка с фамилиями претендентов на приз. В 1-м списке – фамилии 7 женщин и 7 мужчин. Во 2-м списке оказались 6 женщины и 8 мужчин, в 3-м списке – 8 женщины и 5 мужчин. Представитель наудачу выбирает список с фамилиями, из которого в случайном порядке выбирается фамилия победителя. Определить вероятность того, что выиграла женщина. Выбранным претендентом оказалась женщина, какова вероятность того, что ее фамилия находилась во 2-ом списке.


9. Страховая компания делит застрахованных по классам риска: первый класс – малый риск, второй класс – средний риск, третий класс – большой риск. Среди всех клиентов 35 % – первого класса, 45 % – второго класса, 20 % – третьего класса. Вероятность необходимости выплачивать страховое вознаграждение для первого класса равняется 0,02, для второго класса – 0,02, для третьего класса – 0,03. Какая вероятность того, что клиент получит страховое вознаграждение. Клиент получил вознаграждение, какова вероятность того, что он относится ко 2-му классу риска.

10. Сотрудники отдела маркетинга полагают, что в ближайшее время ожидается рост спроса на продукцию фирмы. Вероятность этого они оценивают в 30 %. При росте спроса на продукцию, вероятность расширения фирмы в ближайшее время составит 0,5, если спрос на продукцию не возрастет, то вероятность расширения фирмы составит 0,3. Определить вероятность расширения фирмы в ближайшее время. Фирма расширилась, какова вероятность того, что спрос на продукцию возрос?

11. Экспортно-импортная фирма собирается заключить контракт на поставку сельскохозяйственного оборудования в одну из зарубежных стран. Если основной конкурент фирмы не станет одновременно претендовать на заключение контракта, то вероятность получения контракта оценивается в 0,6, в противном случае – в 0,1. По оценкам экспертов компании вероятность того, что конкурент выдвинет свои предложения по заключению контракта, равна 0,7. Чему равна вероятность заключения контракта? Контракт на поставку сельскохозяйственного оборудования в одну из развивающихся стран заключен. Какова вероятность того, что конкурент выдвинул предложения по заключению контракта?

12. В канцелярии работают 3 секретаря, которые обрабатывают по 20 % , 30 %, 50 %, исходящих документов за одно и то же время. Вероятности неверной адресации документов секретарями соответственно равны: 0,02; 0,02; 0,03. Найти вероятность того, что наугад выбранный исходящий из канцелярии документ будет неверно адресован. Найти вероятность того, что документ, оказавшийся неверно адресованным, отправлен 2-м секретарем.

13. Ревизионной комиссии в конце года предстоит проверка финансово-хозяйственной деятельности фирмы. Специалистами управления случайным образом производится выбор документов за определенный месяц. Вероятность выявления ошибки в выбранном документе в 
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=0,15). Определить вероятность того, что ревизионной комиссией будет выявлена ошибка в случайно выбранном документе. Ревизионной комиссией выявлена ошибка, определить вероятность того, что комиссия выбрала документ, составленный в 5 месяце.

14. Туристическая компания разыгрывает приз – бесплатная путевка на отдых. Представитель туристической компании имеет 3 списка с фамилиями претендентов на приз. В 1-м списке – фамилии 6 женщин и 7 мужчин. Во 2-м списке оказались 6 женщины и 9 мужчин, в 3-м списке – 3 женщины и 8 мужчин. Представитель наудачу выбирает список с фамилиями, из которого в случайном порядке выбирается фамилия победителя. Определить вероятность того, что выиграла женщина. Выбранным претендентом оказалась женщина, какова вероятность того, что ее фамилия находилась в 3-м списке.


15. Страховая компания делит застрахованных по классам риска: первый класс – малый риск, второй класс – средний риск, третий класс – большой риск. Среди всех клиентов 20 % – первого класса, 60 % – второго класса, 20 % – третьего класса. Вероятность необходимости выплачивать страховое вознаграждение для первого класса равняется 0,02, для второго класса – 0,03, для третьего класса – 0,03. Какая вероятность того, что клиент получит страховое вознаграждение. Клиент получил вознаграждение, какова вероятность того, что он относится к 3-му классу риска.

16. Сотрудники отдела маркетинга полагают, что в ближайшее время ожидается рост спроса на продукцию фирмы. Вероятность этого они оценивают в 25 %. При росте спроса на продукцию, вероятность расширения фирмы в ближайшее время составит 0,55, если спрос на продукцию не возрастет, то вероятность расширения фирмы составит 0,25. Определить вероятность расширения фирмы в ближайшее время. Фирма расширилась, какова вероятность того, что спрос на продукцию возрос?

17. Экспортно-импортная фирма собирается заключить контракт на поставку сельскохозяйственного оборудования в одну из зарубежных стран. Если основной конкурент фирмы не станет одновременно претендовать на заключение контракта, то вероятность получения контракта оценивается в 0,7, в противном случае – в 0,25. По оценкам экспертов компании вероятность того, что конкурент выдвинет свои предложения по заключению контракта, равна 0,75. Чему равна вероятность заключения контракта? Контракт на поставку сельскохозяйственного оборудования в одну из развивающихся стран заключен. Какова вероятность того, что конкурент выдвинул предложения по заключению контракта?

18. В канцелярии работают 3 секретаря, которые обрабатывают по 35 % , 35 %, 30 %, исходящих документов за одно и то же время. Вероятности неверной адресации документов секретарями соответственно равны: 0,01; 0,02; 0,01. Найти вероятность того, что наугад выбранный исходящий из канцелярии документ будет неверно адресован. Найти вероятность того, что документ, оказавшийся неверно адресованным, отправлен 1-м секретарем.

19. Ревизионной комиссии в конце года предстоит проверка финансово-хозяйственной деятельности фирмы. Специалистами управления случайным образом производится выбор документов за определенный месяц. Вероятность выявления ошибки в выбранном документе в 
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=0,35). Определить вероятность того, что ревизионной комиссией будет выявлена ошибка в случайно выбранном документе. Ревизионной комиссией выявлена ошибка, определить вероятность того, что комиссия выбрала документ, составленный в 9 месяце.

20. Туристическая компания разыгрывает приз – бесплатная путевка на отдых. Представитель туристической компании имеет 3 списка с фамилиями претендентов на приз. В 1-м списке – фамилии 10 женщин и 5 мужчин. Во 2-м списке оказались 5 женщины и 10 мужчин, в 3-м списке – 8 женщины и 8 мужчин. Представитель наудачу выбирает список с фамилиями, из которого в случайном порядке выбирается фамилия победителя. Определить вероятность того, что выиграла женщина. Выбранным претендентом оказалась женщина, какова вероятность того, что ее фамилия находилась в 1-ом списке.


21. Страховая компания делит застрахованных по классам риска: первый класс – малый риск, второй класс – средний риск, третий класс – большой риск. Среди всех клиентов 30 % – первого класса, 45 % – второго класса, 25 % – третьего класса. Вероятность необходимости выплачивать страховое вознаграждение для первого класса равняется 0,01, для второго класса – 0,01, для третьего класса – 0,02. Какая вероятность того, что клиент получит страховое вознаграждение. Клиент получил вознаграждение, какова вероятность того, что он относится ко 2-му классу риска.

22. Сотрудники отдела маркетинга полагают, что в ближайшее время ожидается рост спроса на продукцию фирмы. Вероятность этого они оценивают в 27 %. При росте спроса на продукцию, вероятность расширения фирмы в ближайшее время составит 0,46, если спрос на продукцию не возрастет, то вероятность расширения фирмы составит 0,28. Определить вероятность расширения фирмы в ближайшее время. Фирма расширилась, какова вероятность того, что спрос на продукцию возрос?

23. Экспортно-импортная фирма собирается заключить контракт на поставку сельскохозяйственного оборудования в одну из зарубежных стран. Если основной конкурент фирмы не станет одновременно претендовать на заключение контракта, то вероятность получения контракта оценивается в 0,9, в противном случае – в 0,1. По оценкам экспертов компании вероятность того, что конкурент выдвинет свои предложения по заключению контракта, равна 0,9. Чему равна вероятность заключения контракта? Контракт на поставку сельскохозяйственного оборудования в одну из развивающихся стран заключен. Какова вероятность того, что конкурент выдвинул предложения по заключению контракта?

24. В канцелярии работают 3 секретаря, которые обрабатывают по 35 % , 25 %, 40 %, исходящих документов за одно и то же время. Вероятности неверной адресации документов секретарями соответственно равны: 0,01; 0,03; 0,03. Найти вероятность того, что наугад выбранный исходящий из канцелярии документ будет неверно адресован. Найти вероятность того, что документ, оказавшийся неверно адресованным, отправлен 2-м секретарем.

25. Ревизионной комиссии в конце года предстоит проверка финансово-хозяйственной деятельности фирмы. Специалистами управления случайным образом производится выбор документов за определенный месяц. Вероятность выявления ошибки в выбранном документе в 
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=0,3). Определить вероятность того, что ревизионной комиссией будет выявлена ошибка в случайно выбранном документе. Ревизионной комиссией выявлена ошибка, определить вероятность того, что комиссия выбрала документ, составленный в 12 месяце.

26. Туристическая компания разыгрывает приз – бесплатная путевка на отдых. Представитель туристической компании имеет 3 списка с фамилиями претендентов на приз. В 1-м списке – фамилии 5 женщин и 7 мужчин. Во 2-м списке оказались 6 женщины и 5 мужчин, в 3-м списке – 2 женщины и 8 мужчин. Представитель наудачу выбирает список с фамилиями, из которого в случайном порядке выбирается фамилия победителя. Определить вероятность того, что выиграла женщина. Выбранным претендентом оказалась женщина, какова вероятность того, что ее фамилия находилась в 3-ом списке.


27. Страховая компания делит застрахованных по классам риска: первый класс – малый риск, второй класс – средний риск, третий класс – большой риск. Среди всех клиентов 30 % – первого класса, 40 % – второго класса, 30 % – третьего класса. Вероятность необходимости выплачивать страховое вознаграждение для первого класса равняется 0,03, для второго класса – 0,02, для третьего класса – 0,01. Какая вероятность того, что клиент получит страховое вознаграждение. Клиент получил вознаграждение, какова вероятность того, что он относится к 1-му классу риска.

28. Сотрудники отдела маркетинга полагают, что в ближайшее время ожидается рост спроса на продукцию фирмы. Вероятность этого они оценивают в 35 %. При росте спроса на продукцию, вероятность расширения фирмы в ближайшее время составит 0,7, если спрос на продукцию не возрастет, то вероятность расширения фирмы составит 0,15. Определить вероятность расширения фирмы в ближайшее время. Фирма расширилась, какова вероятность того, что спрос на продукцию возрос?

29. Экспортно-импортная фирма собирается заключить контракт на поставку сельскохозяйственного оборудования в одну из зарубежных стран. Если основной конкурент фирмы не станет одновременно претендовать на заключение контракта, то вероятность получения контракта оценивается в 0,56, в противном случае – в 0,24. По оценкам экспертов компании вероятность того, что конкурент выдвинет свои предложения по заключению контракта, равна 0,81. Чему равна вероятность заключения контракта? Контракт на поставку сельскохозяйственного оборудования в одну из развивающихся стран заключен. Какова вероятность того, что конкурент выдвинул предложения по заключению контракта?

30. В канцелярии работают 3 секретаря, которые обрабатывают по 40 % , 35 %, 25 %, исходящих документов за одно и то же время. Вероятности неверной адресации документов секретарями соответственно равны: 0,01; 0,01; 0,03. Найти вероятность того, что наугад выбранный исходящий из канцелярии документ будет неверно адресован. Найти вероятность того, что документ, оказавшийся неверно адресованным, отправлен 3-м секретарем.

Задание 4



1. Вероятность возвращения клиентом банковского кредита в установленный договором срок равна 0,5. Определить вероятность того, что из 10 выданных кредитов будут возвращены в установленный договором срок: а) 5 кредитов; б) менее 5 кредитов; в) по крайней мере, один кредит.

2. В ходе аудиторской проверки строительной компании, аудитор случайным образом отбирает 10 документов. При условии, что в среднем 5 % документов содержат ошибки, найти вероятность того, что: а) менее 3 документов содержат ошибки; б) хотя бы один документ содержит ошибки; в) более 3 документов содержат ошибки. 

3. Тестовое задание состоит из 10 вопросов, предусматривающих ответы «да» или «нет». Предположим, тестируемый не знает ответ ни на один из вопросов и выбирает ответы наугад. Какова вероятность того, что: а) он даст не менее 8 правильных ответов, необходимых для сдачи теста; б) найдите наиболее вероятное число правильных ответов, которые даст тестируемый, и вероятность получения этого наиболее вероятного числа ответов.

4. В городе 10 коммерческих банков, работающих независимо друг от друга. У каждого банка риск банкротства в течение года составляет 10 %. Определить вероятность того, что в течение года обанкротится: а) менее 2 банков; б) хотя бы один банк; в) не менее 2 банков.


5. Записи страховой компании показали, что 10 % держателей страховых полисов старше 50 лет потребовали возмещения страховых сумм. В случайном порядке было отобрано 10 человек старше 50 лет, имеющих полисы. Определить вероятность того, что из 10 человек потребуют возмещения страховых сумм: а) более 3 человек; б) хотя бы один человек; в) найдите наиболее вероятное число держателей страховых полисов, которые потребуют возмещение страховых сумм, и вероятность, соответствующую этому числу.


6. Телевизионный канал рекламирует новый вид автомобилей. Вероятность того, что телезритель увидит эту рекламу, оценивается в 10 %. Какова вероятность того, что из 20 телезрителей, отобранных в случайном, порядке рекламу увидят: а) ровно 5 человек; б) более 5 человек; в) найдите наиболее вероятное число телезрителей, увидевших рекламу автомобилей.


7. Вероятность возвращения клиентом банковского кредита в установленный договором срок равна 0,6. Определить вероятность того, что из 12 выданных кредитов будут возвращены в установленный договором срок: а) 6 кредитов; б) менее 6 кредитов; в) по крайней мере, один кредит.

8. В ходе аудиторской проверки строительной компании, аудитор случайным образом отбирает 8 документов. При условии, что в среднем 4 % документов содержат ошибки, найти вероятность того, что: а) менее 2 документов содержат ошибки; б) хотя бы один документ содержит ошибки; в) более 2 документов содержат ошибки.

9. Тестовое задание состоит из 15 вопросов, предусматривающих ответы «да» или «нет». Предположим, тестируемый не знает ответ ни на один из вопросов и выбирает ответы наугад. Какова вероятность того, что: а) он даст не менее 12 правильных ответов, необходимых для сдачи теста; б) найдите наиболее вероятное число правильных ответов, которые даст тестируемый, и вероятность получения этого наиболее вероятного числа ответов.

10. В городе 8 коммерческих банков, работающих независимо друг от друга. У каждого банка риск банкротства в течение года составляет 8 %. Определить вероятность того, что в течение года обанкротится: а) менее 3 банков; б) хотя бы один банк; в) не менее 3 банков.


11. Записи страховой компании показали, что 15 % держателей страховых полисов старше 50 лет потребовали возмещения страховых сумм. В случайном порядке было отобрано 20 человек старше 50 лет, имеющих полисы. Определить вероятность того, что из 20 человек потребуют возмещения страховых сумм: а) более 5 человек; б) хотя бы один человек; в) найдите наиболее вероятное число держателей страховых полисов, которые потребуют возмещение страховых сумм, и вероятность, соответствующую этому числу.


12. Телевизионный канал рекламирует новый вид автомобилей. Вероятность того, что телезритель увидит эту рекламу, оценивается в 9 %. Какова вероятность того, что из 10 телезрителей, отобранных в случайном, порядке рекламу увидят: а) ровно 6 человек; б) более 6 человек; в) найдите наиболее вероятное число телезрителей, увидевших рекламу автомобилей.


13. Вероятность возвращения клиентом банковского кредита в установленный договором срок равна 0,55. Определить вероятность того, что из 13 выданных кредитов будут возвращены в установленный договором срок: а) 7 кредитов; б) менее 7 кредитов; в) по крайней мере, один кредит.

14. В ходе аудиторской проверки строительной компании, аудитор случайным образом отбирает 16 документов. При условии, что в среднем 2 % документов содержат ошибки, найти вероятность того, что: а) менее 3 документов содержат ошибки; б) хотя бы один документ содержит ошибки; в) более 3 документов содержат ошибки.

15. Тестовое задание состоит из 18 вопросов, предусматривающих ответы «да» или «нет». Предположим, тестируемый не знает ответ ни на один из вопросов и выбирает ответы наугад. Какова вероятность того, что: а) он даст не менее 16 правильных ответов, необходимых для сдачи теста; б) найдите наиболее вероятное число правильных ответов, которые даст тестируемый, и вероятность получения этого наиболее вероятного числа ответов.

16. В городе 19 коммерческих банков, работающих независимо друг от друга. У каждого банка риск банкротства в течение года составляет 4 %. Определить вероятность того, что в течение года обанкротится: а) менее 2 банков; б) хотя бы один банк; в) не менее 2 банков.


17. Записи страховой компании показали, что 7 % держателей страховых полисов старше 50 лет потребовали возмещения страховых сумм. В случайном порядке было отобрано 20 человек старше 50 лет, имеющих полисы. Определить вероятность того, что из 20 человек потребуют возмещения страховых сумм: а) более 5 человек; б) хотя бы один человек; в) найдите наиболее вероятное число держателей страховых полисов, которые потребуют возмещение страховых сумм, и вероятность, соответствующую этому числу.


18. Телевизионный канал рекламирует новый вид автомобилей. Вероятность того, что телезритель увидит эту рекламу, оценивается в 12 %. Какова вероятность того, что из 20 телезрителей, отобранных в случайном, порядке рекламу увидят: а) ровно 8 человек; б) более 8 человек; в) найдите наиболее вероятное число телезрителей, увидевших рекламу автомобилей.


19. Вероятность возвращения клиентом банковского кредита в установленный договором срок равна 0,4. Определить вероятность того, что из 14 выданных кредитов будут возвращены в установленный договором срок: а) 6 кредитов; б) менее 6 кредитов; в) по крайней мере, один кредит.

20. В ходе аудиторской проверки строительной компании, аудитор случайным образом отбирает 9 документов. При условии, что в среднем 2 % документов содержат ошибки, найти вероятность того, что: а) менее 3 документов содержат ошибки; б) хотя бы один документ содержит ошибки; в) более 3 документов содержат ошибки. 

21. Тестовое задание состоит из 10 вопросов, предусматривающих ответы «да» или «нет». Предположим, тестируемый не знает ответ ни на один из вопросов и выбирает ответы наугад. Какова вероятность того, что: а) он даст не менее 9 правильных ответов, необходимых для сдачи теста; б) найдите наиболее вероятное число правильных ответов, которые даст тестируемый, и вероятность получения этого наиболее вероятного числа ответов.

22. В городе 22 коммерческих банков, работающих независимо друг от друга. У каждого банка риск банкротства в течение года составляет 3 %. Определить вероятность того, что в течение года обанкротится: а) менее 5 банков; б) хотя бы один банк; в) не менее 5 банков.


23. Записи страховой компании показали, что 10 % держателей страховых полисов старше 50 лет потребовали возмещения страховых сумм. В случайном порядке было отобрано 8 человек старше 50 лет, имеющих полисы. Определить вероятность того, что из 8 человек потребуют возмещения страховых сумм: а) более 6 человек; б) хотя бы один человек; в) найдите наиболее вероятное число держателей страховых полисов, которые потребуют возмещение страховых сумм, и вероятность, соответствующую этому числу.


24. Телевизионный канал рекламирует новый вид автомобилей. Вероятность того, что телезритель увидит эту рекламу, оценивается в 11 %. Какова вероятность того, что из 15 телезрителей, отобранных в случайном, порядке рекламу увидят: а) ровно 5 человек; б) более 5 человек; в) найдите наиболее вероятное число телезрителей, увидевших рекламу автомобилей.


25. Вероятность возвращения клиентом банковского кредита в установленный договором срок равна 0,8. Определить вероятность того, что из 20 выданных кредитов будут возвращены в установленный договором срок: а) 15 кредитов; б) менее 15 кредитов; в) по крайней мере, один кредит.

26. В ходе аудиторской проверки строительной компании, аудитор случайным образом отбирает 13 документов. При условии, что в среднем 1 % документов содержат ошибки, найти вероятность того, что: а) менее 4 документов содержат ошибки; б) хотя бы один документ содержит ошибки; в) более 4 документов содержат ошибки. 

27. Тестовое задание состоит из 14 вопросов, предусматривающих ответы «да» или «нет». Предположим, тестируемый не знает ответ ни на один из вопросов и выбирает ответы наугад. Какова вероятность того, что: а) он даст не менее 12 правильных ответов, необходимых для сдачи теста; б) найдите наиболее вероятное число правильных ответов, которые даст тестируемый, и вероятность получения этого наиболее вероятного числа ответов.

28. В городе 17 коммерческих банков, работающих независимо друг от друга. У каждого банка риск банкротства в течение года составляет 10 %. Определить вероятность того, что в течение года обанкротится: а) менее 5 банков; б) хотя бы один банк; в) не менее 5 банков.


29. Записи страховой компании показали, что 17 % держателей страховых полисов старше 50 лет потребовали возмещения страховых сумм. В случайном порядке было отобрано 20 человек старше 50 лет, имеющих полисы. Определить вероятность того, что из 20 человек потребуют возмещения страховых сумм: а) более 6 человек; б) хотя бы один человек; в) найдите наиболее вероятное число держателей страховых полисов, которые потребуют возмещение страховых сумм, и вероятность, соответствующую этому числу.


30. Телевизионный канал рекламирует новый вид автомобилей. Вероятность того, что телезритель увидит эту рекламу, оценивается в 12 %. Какова вероятность того, что из 10 телезрителей, отобранных в случайном, порядке рекламу увидят: а) ровно 4 человека; б) более 4 человек; в) найдите наиболее вероятное число телезрителей, увидевших рекламу автомобилей.


Задание 5


1. Вероятность того, что малое предприятие региона обанкротится за время Т равна 0,2. Определить вероятность того, что из 100 малых предприятий региона, работающих независимо друг от друга, за время Т приостановят свою деятельность: а) ровно 40 предприятий; б) от 40 до 80 предприятий.


2. Предприятие для изучения потребительских предпочтений на товар в случайном порядке рассылает анкеты по 200 адресам (почтовый опрос). Вероятность того, что заполненные потребителями анкеты «возвратятся» на предприятие составляет 5 %. Какова вероятность того, что из 200 разосланных анкет «возвратятся»: а) менее 5 анкет; б) найдите наиболее вероятное число анкет, «возвратившихся» на предприятие и соответствующую этому значению вероятность.

3. Вероятность возвращения клиентом банковского кредита в установленный договором срок равна 0,5. Определить вероятность того, что из 100 выданных кредитов, будут возвращены в установленный договором срок: а) ровно 80 кредитов; б) от 80 до 100 кредитов.


4. Вероятность того, что выпускник экономического факультета «откроет свое дело» равна 0,05. Определить вероятность того, что из 100 выпускников экономического факультета свое дело откроют: а) менее 5 выпускников; б) не менее 5 выпускников; в) хотя бы один выпускник.


5. В банк поступает выручка из магазинов. Среди поступающей денежной массы купюр достоинством 5 тыс. руб. в среднем 8 % . Какова вероятность того, что из случайно отобранных 500 купюр: а) ровно 70 купюр достоинством 5 тыс. руб.; б) от 80 до 400 купюр достоинством 5 тыс. руб.

6. В выставке фирм, реализующих компьютерную технику и комплектующих для нее, участвуют 200 представителей фирм. Вероятность того, что в определенный день представителем фирмы будет заключен контракт на продажу продукции, равна 0,2. Определить вероятность того, что из 200 представителей фирм в определенный день заключат контракты: а) более 20 представителей; б) ровно 20 представителей.


7. Вероятность того, что малое предприятие региона обанкротится за время Т равна 0,1. Определить вероятность того, что из 200 малых предприятий региона, работающих независимо друг от друга, за время Т приостановят свою деятельность: а) ровно 50 предприятий; б) от 40 до 100 предприятий.


8. Предприятие для изучения потребительских предпочтений на товар в случайном порядке рассылает анкеты по 300 адресам (почтовый опрос). Вероятность того, что заполненные потребителями анкеты «возвратятся» на предприятие составляет 7 %. Какова вероятность того, что из 300 разосланных анкет «возвратятся»: а) менее 10 анкет; б) найдите наиболее вероятное число анкет, «возвратившихся» на предприятие и соответствующую этому значению вероятность.

9. Вероятность возвращения клиентом банковского кредита в установленный договором срок равна 0,6. Определить вероятность того, что из 200 выданных кредитов, будут возвращены в установленный договором срок: а) ровно 70 кредитов; б) от 70 до 150 кредитов.


10. Вероятность того, что выпускник экономического факультета «откроет свое дело» равна 0,07. Определить вероятность того, что из 90 выпускников экономического факультета свое дело откроют: а) менее 6 выпускников; б) не менее 6 выпускников; в) хотя бы один выпускник.


11. В банк поступает выручка из магазинов. Среди поступающей денежной массы купюр достоинством 10 тыс. руб. в среднем 7 % . Какова вероятность того, что из случайно отобранных 600 купюр: а) ровно 100 купюр достоинством 10 тыс. руб.; б) от 120 до 500 купюр достоинством 10 тыс. руб.

12. В выставке фирм, реализующих компьютерную технику и комплектующих для нее, участвуют 150 представителей фирм. Вероятность того, что в определенный день представителем фирмы будет заключен контракт на продажу продукции, равна 0,3. Определить вероятность того, что из 150 представителей фирм в определенный день заключат контракты: а) более 40 представителей; б) ровно 40 представителей.


13. Вероятность того, что малое предприятие региона обанкротится за время Т равна 0,15. Определить вероятность того, что из 170 малых предприятий региона, работающих независимо друг от друга, за время Т приостановят свою деятельность: а) ровно 80 предприятий; б) от 90 до 120 предприятий.


14. Предприятие для изучения потребительских предпочтений на товар в случайном порядке рассылает анкеты по 170 адресам (почтовый опрос). Вероятность того, что заполненные потребителями анкеты «возвратятся» на предприятие составляет 3 %. Какова вероятность того, что из 170 разосланных анкет «возвратятся»: а) менее 4 анкет; б) найдите наиболее вероятное число анкет, «возвратившихся» на предприятие и соответствующую этому значению вероятность.

15. Вероятность возвращения клиентом банковского кредита в установленный договором срок равна 0,55. Определить вероятность того, что из 130 выданных кредитов, будут возвращены в установленный договором срок: а) ровно 80 кредитов; б) от 80 до 130 кредитов.


16. Вероятность того, что выпускник экономического факультета «откроет свое дело» равна 0,08. Определить вероятность того, что из 80 выпускников экономического факультета свое дело откроют: а) менее 9 выпускников; б) не менее 9 выпускников; в) хотя бы один выпускник.


17. В банк поступает выручка из магазинов. Среди поступающей денежной массы купюр достоинством 20 тыс. руб. в среднем 9 % . Какова вероятность того, что из случайно отобранных 700 купюр: а) ровно 90 купюр достоинством 20 тыс. руб.; б) от 80 до 600 купюр достоинством 20 тыс. руб.

18. В выставке фирм, реализующих компьютерную технику и комплектующих для нее, участвуют 90 представителей фирм. Вероятность того, что в определенный день представителем фирмы будет заключен контракт на продажу продукции, равна 0,27. Определить вероятность того, что из 90 представителей фирм в определенный день заключат контракты: а) более 30 представителей; б) ровно 30 представителей.


19. Вероятность того, что малое предприятие региона обанкротится за время Т равна 0,3. Определить вероятность того, что из 190 малых предприятий региона, работающих независимо друг от друга, за время Т приостановят свою деятельность: а) ровно 90 предприятий; б) от 70 до 130 предприятий.

20. Предприятие для изучения потребительских предпочтений на товар в случайном порядке рассылает анкеты по 260 адресам (почтовый опрос). Вероятность того, что заполненные потребителями анкеты «возвратятся» на предприятие составляет 5 %. Какова вероятность того, что из 260 разосланных анкет «возвратятся»: а) менее 13 анкет; б) найдите наиболее вероятное число анкет, «возвратившихся» на предприятие и соответствующую этому значению вероятность.

21. Вероятность возвращения клиентом банковского кредита в установленный договором срок равна 0,4. Определить вероятность того, что из 250 выданных кредитов, будут возвращены в установленный договором срок: а) ровно 100 кредитов; б) от 100 до 200 кредитов.


22. Вероятность того, что выпускник экономического факультета «откроет свое дело» равна 0,07. Определить вероятность того, что из 110 выпускников экономического факультета свое дело откроют: а) менее 8 выпускников; б) не менее 10 выпускников; в) хотя бы один выпускник.


23. В банк поступает выручка из магазинов. Среди поступающей денежной массы купюр достоинством 5 тыс. руб. в среднем 4 % . Какова вероятность того, что из случайно отобранных 400 купюр: а) ровно 80 купюр достоинством 5 тыс. руб.; б) от 150 до 400 купюр достоинством 5 тыс. руб.

24. В выставке фирм, реализующих компьютерную технику и комплектующих для нее, участвуют 160 представителей фирм. Вероятность того, что в определенный день представителем фирмы будет заключен контракт на продажу продукции, равна 0,9. Определить вероятность того, что из 160 представителей фирм в определенный день заключат контракты: а) более 25 представителей; б) ровно 25 представителей.


25. Вероятность того, что малое предприятие региона обанкротится за время Т равна 0,1. Определить вероятность того, что из 200 малых предприятий региона, работающих независимо друг от друга, за время Т приостановят свою деятельность: а) ровно 60 предприятий; б) от 30 до 130 предприятий.


6. Предприятие для изучения потребительских предпочтений на товар в случайном порядке рассылает анкеты по 100 адресам (почтовый опрос). Вероятность того, что заполненные потребителями анкеты «возвратятся» на предприятие составляет 1 %. Какова вероятность того, что из 100 разосланных анкет «возвратятся»: а) менее 2 анкет; б) найдите наиболее вероятное число анкет, «возвратившихся» на предприятие и соответствующую этому значению вероятность.

27. Вероятность возвращения клиентом банковского кредита в установленный договором срок равна 0,65. Определить вероятность того, что из 230 выданных кредитов, будут возвращены в установленный договором срок: а) ровно 200 кредитов; б) от 100 до 200 кредитов.


28. Вероятность того, что выпускник экономического факультета «откроет свое дело» равна 0,04. Определить вероятность того, что из 90 выпускников экономического факультета свое дело откроют: а) менее 7 выпускников; б) не менее 8 выпускников; в) хотя бы один выпускник.


29. В банк поступает выручка из магазинов. Среди поступающей денежной массы купюр достоинством 50 тыс. руб. в среднем 12 % . Какова вероятность того, что из случайно отобранных 700 купюр: а) ровно 200 купюр достоинством 50 тыс. руб.; б) от 300 до 600 купюр достоинством 50 тыс. руб.

30. В выставке фирм, реализующих компьютерную технику и комплектующих для нее, участвуют 150 представителей фирм. Вероятность того, что в определенный день представителем фирмы будет заключен контракт на продажу продукции, равна 0,7. Определить вероятность того, что из 150 представителей фирм в определенный день заключат контракты: а) более 40 представителей; б) ровно 50 представителей.


Задание 6

1. Товаровед проверяет изделия на  стандартность, но проверяет не более пяти изделий. Составить закон распределения числа проверенных изделий, если вероятность того, что изделие будет признано стандартным, равна 0,6. Найти математическое ожидание, дисперсию и среднее квадратическое отклонение полученной случайной величины.


2. В лотерее на 1000 билетов разыгрываются три вещи, стоимости которых 50, 30 и 20 рублей. Составить закон распределения суммы выигрыша для лица, имеющего два билета. Найти математическое ожидание, дисперсию и среднее квадратическое отклонение полученной случайной величины.


3. Вероятность того, что в библиотеке необходимая студенту книга свободна, равна 0,3. Составить закон распределения числа библиотек, которые посетит студент, если в городе пять библиотек. Найти математическое ожидание, дисперсию и среднее квадратическое отклонение полученной случайной величины.

4. Вероятность того, что вошедший  в магазин покупатель сделает покупку, равна 0,4. Предполагая, что покупатель делает не более одной покупки, составить закон распределения числа покупок, сделанных в магазине, если вошло 5 человек. Вычислить математическое ожидание, дисперсию и  среднее квадратическое отклонение, полученной случайной величины.

5. Имеются 4 ключа из которых только один подходит к замку. Составить закон распределения числа попыток открывания замка, если испробованный ключ в после​дующих попытках не участвует. Найти математическое ожидание, дисперсию и среднее квадратическое отклонение этой случайной величины.


6. В магазине имеются 20 телевизоров, из них 7 имеют дефекты. Необходимо: а) составить закон распределения числа телевизоров с дефектами среди выбранных наудачу пяти; б) найти математическое ожидание и дисперсию этой случайной величины: в) определить вероятность того, что среди выбранных нет телевизоров с дефектами.

7. Распределение дискретной случайной величины 
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 задано формулой p{

[image: image92.wmf]x


=k} =Ck2, где k=1, 2, 3, 4, 5. Найти: а) константу С; б) вероятность события |

[image: image93.wmf]x


–2| ( 1.


8. Дискретная  случайная величина 

[image: image94.wmf]x


 – число мальчиков в семьях с 4 детьми. Предполагая равновероятными рождения мальчика и девочки: а) найдите закон распределения 

[image: image95.wmf]x


; б) найдите вероятности событий: А – в семье не менее 2, но не более 3 мальчиков; В – не более 3 мальчиков; С – более одного мальчика. Найти среднее квадратическое отклонение случайной величины 

[image: image96.wmf]x


.

9. C вероятностью попадания при одном выстреле 0,8 охотник стреляет по дичи до первого попадания, но успевает сделать не более 3 выстрелов. Дискретная случайная величина 
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 – число промахов. а) Найдите закон распределения 
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. б) Найдите вероятности событий: 
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<2; 
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(2; 1 <
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( 3. в) Найти математическое ожидание М[
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], дисперсию D[

[image: image103.wmf]x


], среднее квадратическое отклонение ( [

[image: image104.wmf]x


].

10. 2 стрелка делают по одному выстрелу в мишень. Вероятность попадания для первого стрелка при одном выстреле – 0,6, для второго – 0,7. Дискретная случайная величина 
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 – число попаданий в мишень. а) Найдите закон распределения 
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. б) Найдите вероятность события 
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( 1.в) Найти математическое ожидание М[
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], дисперсию D[

[image: image109.wmf]x


], среднее квадратическое отклонение ([

[image: image110.wmf]x


].

11. В коробке имеется 8 карандашей, из которых 3 красных. Из этой коробки наудачу извлекаются 3 карандаша. а) Найдите закон распределения случайной величины 

[image: image111.wmf]x


, равной числу красных карандашей в выборке. б) Найдите вероятность события 0<

[image: image112.wmf]x


(2. в) Найти математическое ожидание М[

[image: image113.wmf]x


], дисперсию D[

[image: image114.wmf]x


], среднее квадратическое отклонение ([

[image: image115.wmf]x


].

12. Автомат штампует детали. Контролируется  длина детали 

[image: image116.wmf]x


, которая распределена нормально с математическим ожиданием (проектная длина), равным 50 мм. Фактическая длина изготовленных деталей не менее 48 мм и не более 52 мм. Найти вероятность того, что длина наудачу взятой детали: а) больше 49 мм; б) меньше 51 мм. (Указание: из равенства Р(48<

[image: image117.wmf]x


<52) = 1 предварительно найти ( ).


13. В партии из 10 деталей имеется 5 стандартных. Из этой партии наудачу взято 3 детали. Найдите закон распределения случайной величины, равной числу стандартных деталей в выборке. Найти математическое ожидание М[
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], дисперсию D[

[image: image119.wmf]x


], среднее квадратическое отклонение ([

[image: image120.wmf]x


].


14. Два стрелка стреляют по одной мишени, делая независимо друг от друга по два выстрела. Вероятность попадания в  мишень для первого стрелка – 0,5, для второго – 0,6. Найдите закон распределения случайной величины 

[image: image121.wmf]x


, равной общему числу попаданий в мишень. Найти математическое ожидание М[

[image: image122.wmf]x


], дисперсию D[

[image: image123.wmf]x


], среднее квадратическое отклонение ([

[image: image124.wmf]x


].

15. Рабочий обслуживает 3 независимо работающих станка. Вероятность того, что в течение часа станок не потребует внимания рабочего, равна для первого станка – 0,7, для второго – 0,8, для третьего – 0,9. Найдите закон распределения случайной величины 
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, равной числу станков, которые не потребуют внимания рабочего. Найти математическое ожидание М[

[image: image126.wmf]x


], дисперсию D[

[image: image127.wmf]x


], среднее квадратическое отклонение ([

[image: image128.wmf]x


].


16. Случайная величина 

[image: image129.wmf]x


, сосредоточенная на интервале [2;6], задана функцией распределения F(x) =1/16(x2–4x+4). Найти вероятность того, что случайная величина Х примет значения: а) меньше 4; б) меньше 6; в) не меньше 3; г) не меньше 6.

17. Случайная величина 

[image: image130.wmf]x


, сосредоточенная на интервале [–1,3], задана функцией распределения F(x)=0,25x+0,25. Найти вероятность попадания случайной величины 
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 в интервал [0; 2]. Построить график функции F(x).

18. Случайная величина 

[image: image132.wmf]x


, сосредоточенная на интервале [2;6], задана функцией распределения F(x)=1/16(x2–4x+4). Найти вероятность того, что случайная величина 

[image: image133.wmf]x


 примет значения: а) меньше 4; б) меньше 6; в) не меньше 3; г) не меньше 6. 


19.  Вероятность попадания стрелком при каждом выстреле  равна  0,4. Имея в запасе 6 патронов, он ведет стрельбу до первого  попадания  в мишень или до израсходования всех патронов. Найдите закон  распределения случайной величины 

[image: image134.wmf]x


, равной числу израсходованных патронов.  Найти математическое ожидание М[
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], дисперсию  D[
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], среднее квадратическое отклонение ([

[image: image137.wmf]x


].

20. Случайная величина 

[image: image138.wmf]x


, сосредоточенная на интервале [2;6], задана функцией распределения F(x)=1/16(x2–4x+4). Найти вероятность того, что случайная величина 

[image: image139.wmf]x


 примет значения: а) меньше 4; б) меньше 6; в) не меньше 3; г) не меньше 6. 


21. Торговый агент имеет 5 телефонных номеров потенциальных покупателей и звонит им до тех пор, пока не получит заказ на покупку товара. Вероятность того, что потенциальный покупатель сделает заказ, равна 0,4. Составить закон распределения числа телефонных разговоров, которые предстоит провести агенту. Найти математическое ожидание и дисперсию этой случайной величины.

22. Стрелок ведет стрельбу по цели с вероятностью попа​дания при каждом выстреле 0,2. За каждое попадание он получает 5 очков, а в случае промаха очков ему не начисляют. Составить закон распределения числа очков, полученных стрелком за 3 выстрела. Найти математическое ожидание, дисперсию и среднее квадратическое отклонение этой случайной величины.


23. Охотник, имеющий 4 патрона, стреляет по дичи до первого попадания или до израсходования всех патронов. Вероятность попадания при первом выстреле равна 0,6, при каждом последующем – уменьшается на 0,1. Необходимо: а) составить закон распределения числа патронов, израсходованных охотником; б) найти математическое ожидание и дисперсию этой случайной величины.


24. Экзаменатор задает студенту вопросы, пока тот правильно отвечает. Как только число правильных ответов достигнет четырех либо студент ответит неправильно, экзаменатор прекращает задавать вопросы. Вероятность правильного ответа на один вопрос равна 2/3. Составить закон распределения числа заданных студенту вопросов. Найти математическое ожидание, дисперсию и среднее квадратическое отклонение этой случайной величины.

25. Каждый поступающий в институт должен сдать 3 экза​мена. Вероятность успешной сдачи первого экзамена 0,9, второго – 0,8, третьего – 0,7. Следующий экзамен поступающий сдает только в случае успешной сдачи предыдущего. Составить закон распределения числа экзаменов, сдававшихся поступающим в институт. Найти математическое ожидание и дисперсию этой случайной величины.

26. По данным длительной проверки качества запчастей определенного вида брак составляет 3%. Изготовлено 1000 запчастей. Определить математическое ожидание и среднее квадратическое отклонение числа годных запчастей.

27. Найти вероятность того, что в течение смены произойдет не более двух отказов оборудования, при условии, что среднее число отказов в течение смены равно 1,6. (Предполагается, что число отказов имеет распределение Пуассона.)


28. Вероятность сдачи первого экзамена для данного студента равна 0.7, второго экзамена – 0.8, третьего – 0.7. С.в. 
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 – число сданных экзаменов. Найти ряд распределения и математическое ожидание с.в. 
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. Вычислить значение функции распределения с.в. 

[image: image142.wmf]x


 в точках 0; 1; 2,5; 10.


29. Вероятность выпуска прибора, удовлетворяющего требованиям качества, равна 0,9 . В контрольной партии четыре прибора. С.в. 

[image: image143.wmf]x


 – число приборов, удовлетворяющих требованиям качества. Найти ряд распределения и математическое ожидание с.в. 
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. Вычислить значение функции распределения с.в. X в точках 0; 1; 2,5; 10.


30. Функция распределения  случайной величины имеет вид:
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Найти функцию плотности распределения с.в. 

[image: image147.wmf]x


 и построить ее график. Найти медиану с.в. 
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 . Вычислить значение функции распределения с.в. 
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 в точках 0; 1; 2,5; 10. Найти вероятность попадания значения с.в. 

[image: image150.wmf]x


  в интервал (1.2, 1,5).

Задание 7


1. Все значения равномерно распределенной случайной величины  принадлежат отрезку [2, 8]. Найти вероятность попадания случайной величины 

[image: image151.wmf]x


 в отрезок [3, 5].


2. Найти среднее время безотказной работы устройства, если известно, что для данного устройства вероятность работы без сбоев в течение 100 часов равна 0,2. (Предполагается, что время безотказной работы распределено по экспоненциальному закону).

3. Время безотказной работы механизма подчинено показательному закону с плотностью распределения вероятностей 
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 при t > 0 (t – время в часах). Найти вероятность того, что механизм проработает безотказно не менее 100 часов.

4. Время простоя оборудования в ожидании ремонта распределено по показательному (экспоненциальному) закону с математическим ожиданием, равным 2 часа. Найти вероятность простоя более трех часов.


5. Предполагая, что время, необходимое для ремонта поступившего вагона, распределено по показательному (экспоненциальному) закону с параметром (=0,125 [час-1], найти вероятность того, что для ремонта одного вагона понадобится не более шести часов.


6. В результате проверки точности работы прибора установлено, что 60% ошибок не вышло за пределы (20 мм, а остальные ошибки вышли за эти пределы. Определите среднее квадратическое отклонение ошибок прибора, если известно, что систематических ошибок прибор не дает, а случайные ошибки распределены по нормальному закону.

7. Случайная величина 
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 распределена нормально с математическим ожиданием М[
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]=25 и дисперсией D[
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]=100. Напишите выражение для плотности вероятности f(x) и функции распределения F(x). Чему равна вероятность события 15(

[image: image156.wmf]x


(35?

8. Взвешивание на весах производится без систематических ошибок. Случайные ошибки имеют с дисперсию, равную 100 г2. Полагая, что ошибки распределены по нормальному закону, определить вероятность того, что ошибка при взвешивании предмета по абсолютной величине не превысит 50 г.


9. Производится измерение вала без систематических ошибок. Случайные ошибки измерения подчинены нормальному закону распределения со средним квадратическим отклонением, равным 1 мм. Найти вероятность того, что измерение будет произведено с ошибкой, не превосходящей по абсолютной величине 1,5 мм.


10. Автоматический станок производит однотипные изделия, номинальный размер которых равен 3 см. Фактический размер изделий имеет разброс, подчиненный нормальному закону с ([

[image: image157.wmf]x


]=0,05 см. Систематические отклонения размера отсутствуют. При контроле отбраковываются все изделия, размер которых отличается от номинального больше, чем на 0,12 см. Определить, какой процент изделий в среднем будет отбраковываться.

11. Случайная величина 
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 распределена нормально с математическим ожиданием М[
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]=25 и дисперсией D[
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]=100. Напишите выражение для плотности вероятности f(x) и функции распределения F(x). Чему равна вероятность события 15(
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12. Производится измерение вала без систематических ошибок. Случайные ошибки измерения подчинены нормальному закону распределения со средним квадратическим отклонением, равным 1 мм. Найти вероятность того, что измерение будет произведено с ошибкой, не превосходящей по абсолютной величине 1 мм. 


13. Случайная величина 
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, сосредоточенная на интервале [2;6], задана функцией распределения F(x)=1/16(x2–4x+4). Найти вероятность того, что случайная величина 
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 примет значения: а) меньше 4; б) меньше 6; в) не меньше 3; г) не меньше 6.


14. Все значения равномерно распределенной случайной величины 
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 принадлежат отрезку [3; 9]. Найти вероятность попадания значения случайной величины 
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: а) в отрезок [1; 5]; б) в отрезок [4; 10 ]. 


15. Автоматический станок производит однотипные изделия, номинальный размер которых равен 3 см. Фактический размер изделий имеет разброс, подчиненный нормальному закону с ([
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]=0,05 см. Систематические отклонения размера отсутствуют. При контроле отбраковываются все изделия, размер которых отличается от номинального больше, чем на 0,12 см. Определить, какой процент изделий в среднем будет отбраковываться. 


16. Завод изготовляет шарики для подшипников, номинальный диаметр которых равен 10 мм, а фактический диаметр случаен и распределен по нормальному закону с математическим ожиданием, равным 10 мм и средним квадратическим отклонением 0,4 мм. При контроле бракуются все шарики, не проходящие через круглое отверстие диаметром 10,7 мм, и все, проходящие через круглое отверстие диаметром 9,3 мм. Какой процент шариков в среднем будет отбраковываться?


17. Случайная величина 
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 – ошибка измерительного прибора распределена по нормальному закону с дисперсией, равной 16 мкм и математическим ожиданием, равным нулю. Найти вероятность того, что величина ошибки при одном измерении не превзойдет по абсолютной величине 6 мкм. 


18. Измерительный прибор имеет систематическую ошибку, равную 5 м и среднее квадратическое отклонение случайной ошибки – 75 м. (Предполагается, что возникающие ошибки распределены по нормальному закону.) Какова вероятность того, что ошибка измерения не превзойдет по абсолютной величине 5 м?

19. Измерение дальности до объекта сопровождается систематическими и случайными ошибками. Систематическая ошибка равна 50 м в сторону занижения дальности. Случайные ошибки подчиняются нормальному закону со средним квадратическим отклонением, равным 100 м. Найти вероятность измерения дальности с ошибкой, не превосходящей по абсолютной величине 150 м.


20. Измерение дальности до объекта сопровождается систематическими и случайными ошибками. Систематическая ошибка равна 50 м в сторону занижения дальности. Случайные ошибки подчиняются нормальному закону со средним квадратическим отклонением, равным 100 м. Найти вероятность того, что измеренная дальность не превзойдет истинной.

21. Коробки с шоколадом упаковываются автоматически: их средняя масса равна 1,06 кг. Найти среднее квадратическое отклонение, если известно, что 5% коробок имеют массу, меньшую 1 кг. Предполагается, что масса коробок распределена по нормальному закону. 


22. Размер деталей подчинен закону нормального распределения с математическим ожиданием 15 мм и дисперсией 0,25 мм2. Определить ожидаемый процент брака, если допустимые размеры деталей находятся в пределах от 14 до17 мм.


23. Найти среднее время безотказной работы устройства, если известно, что для данного устройства вероятность работы без сбоев в течение 100 часов равна 0,2. (Предполагается, что время безотказной работы распределено по экспоненциальному закону.)

24. Считается, что изделие – высшего качества, если отклонение его размеров от номинальных не превосходит по абсолютной величине 3,6 мм. Случайные отклонения размера изделия от номинального подчиняются нормальному закону со средним квадратичным отклонением, равным 3 мм. Систематические отклонения отсутствуют. Определить среднее число изделий высшего качества среди 100 изготовленных.

25. Время безотказной работы механизма подчинено показательному закону с плотностью распределения вероятностей 
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 при t>0 (t – время в часах). Найти вероятность того, что механизм проработает безотказно 100 часов.

26. Считается, что отклонение длины изготавливаемых деталей от стандартной является случайной величиной, распределенной по нормальному закону. Систематические отклонения размера детали от номинала отсутствуют. Зная, что длина стандартной детали 40 см, а среднее квадратичное отклонение равно 0,4 см, определить, какую точность длины изделия можно гарантировать с вероятностью 0,8.

27. Случайная ошибка измерения дальности импульсным радиодальнометром имеет нормальное распределение со средним квадратическим отклонением, равным 50 м. Найти вероятность того, что измеренное значение дальности будет отличаться по абсолютной величине от истинного не более чем на 30 м, если систематическая ошибка дальнометра равна +20 м.


28. Цена деления шкалы амперметра равна 0,1 А. Показания округляют до ближайшего целого деления. Найти вероятность того, что при отсчете будет сделана ошибка, превышающая 0,04А.


29. Валик, изготовленный автоматом, считается стандартным, если отклонение его диаметра от проектного размера не превышает 2 мм. Случайные отклонения диаметра валиков подчиняются нормальному закону со средним квадратичным отклонением 1,6 мм и математическим ожиданием, равным 0. Сколько стандартных валиков (в %) изготовляет автомат?


30. Предполагая, что время, необходимое для ремонта поступившего вагона, распределено по экспоненциальному закону с параметром (=0,25[час-1], найти вероятность того, что для ремонта одного вагона понадобится не более шести часов.


Задание 8


В результате наблюдений над некоторой случайной величиной получена следующая выборка. Используя эти данные, необходимо:


1) сделать механическую выборку, отобрав 25 значений (каждое пятое считая в порядке записи сверху вниз по колонкам и по этой выборке);


2) записать эмпирическую функцию распределения;


3) построить интервальный вариационный ряд;


4) построить гистограмму и эмпирическую кривую распределения;


5) предполагая, что генеральная совокупность имеет нормальное распределение с плотностью 
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найти методом моментов по выборке из 1) статистические оценки неизвестных параметров а и 
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;


6) найти доверительные интервалы для а и 
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 с доверительной вероятностью 0,95.


8.1


Случайная величина 
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 характеризует продолжительность безотказного функционирования устройства (в часах).


(  1)  25.7985     (11)  23.6532     (21)  27.4098     (31)  29.1856     (41)  30.7951


(  2)  27.2978     (12)  29.4075     (22)  28.6561     (32)  30.2499     (42)  25.0384


(  3)  28.5226     (13)  25.8035     (23)  24.4059     (33)  30.9916     (43)  23.8167


(  4)  28.7486     (14)  24.9188     (24)  27.5624     (34)  29.3445     (44)  24.7476


(  5)  24.3587     (15)  25.3773     (25)  28.9174     (35)  29.9391     (45)  23.3705


(  6)  23.2306     (16)  25.3216     (26)  26.6193     (36)  23.6529     (46)  30.4135


(  7)  24.4744     (17)  28.7622     (27)  25.9613     (37)  27.1893     (47)  24.2096


(  8)  26.7948     (18)  30.6574     (28)  27.0814     (38)  24.8246     (48)  29.6136


(  9)  27.9989     (19)  27.0493     (29)  28.8153     (39)  29.3138     (49)  29.7766


(10)  25.6923     (20)  25.5494     (30)  25.1591     (40)  29.6166     (50)  26.7133

8.2


Случайная величина 
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 характеризует продолжительность выполнения технологической операции (в часах).


(  1)  35.7985     (11)  33.6532     (21)  27.4098     (31)  29.1856     (41)  30.7951


(  2)  37.2978     (12)  39.4075     (22)  28.6561     (32)  30.2499     (42)  25.0384


(  3)  38.5226     (13)  35.8035     (23)  24.4059     (33)  30.9916     (43)  23.8167


(  4)  38.7486     (14)  34.9188     (24)  27.5624     (34)  29.3445     (44)  24.7476


(  5)  34.3587     (15)  35.3773     (25)  28.9174     (35)  29.9391     (45)  23.3705


(  6)  33.2306     (16)  35.3216     (26)  26.6193     (36)  23.6529     (46)  30.4135


(  7)  34.4744     (17)  38.7622     (27)  25.9613     (37)  27.1893     (47)  24.2096


(  8)  36.7948     (18)  40.6574     (28)  27.0814     (38)  24.8246     (48)  29.6136


(  9)  37.9989     (19)  37.0493     (29)  28.8153     (39)  29.3138     (49)  29.7766


(10)  35.6923     (20)  35.5494     (30)  25.1591     (40)  29.6166     (50)  26.7133


8.3


Случайная величина 

[image: image174.wmf]x


 характеризует продолжительность безотказного функционирования устройства (в часах).


(  1)  45.7985      (11)  43.6532      (21)  27.4098      (31)  29.1856      (41)  30.7951


(  2)  47.2978      (12)  49.4075      (22)  28.6561      (32)  30.2499      (42)  25.0384


(  3)  48.5226      (13)  45.8035      (23)  24.4059      (33)  30.9916      (43)  23.8167


(  4)  48.7486      (14)  44.9188      (24)  27.5624      (34)  29.3445      (44)  24.7476


(  5)  44.3587      (15)  45.3773      (25)  28.9174      (35)  29.9391      (45)  23.3705


(  6)  43.2306      (16)  45.3216      (26)  26.6193      (36)  23.6529      (46)  30.4135


(  7)  44.4744      (17)  48.7622      (27)  25.9613      (37)  27.1893      (47)  24.2096


(  8)  46.7948      (18)  40.6574      (28)  27.0814      (38)  24.8246      (48)  29.6136


(  9)  47.9989      (19)  47.0493      (29)  28.8153      (39)  29.3138      (49)  29.7766


(10)  45.6923      (20)  45.5494      (30)  25.1591      (40)  29.6166      (50)  26.7133


8.4


Случайная величина 
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 характеризует продолжительность безотказного функционирования устройства определенного вида (в сутках).


(  1)  25.7985      (11)  33.6532      (21)  27.4098      (31)  29.1856      (41)  30.7951


(  2)  27.2978      (12)  39.4075      (22)  28.6561      (32)  30.2499      (42)  25.0384


(  3)  28.5226      (13)  35.8035      (23)  24.4059      (33)  30.9916      (43)  23.8167


(  4)  28.7486      (14)  34.9188      (24)  27.5624      (34)  29.3445      (44)  24.7476


(  5)  24.3587      (15)  35.3773      (25)  28.9174      (35)  29.9391      (45)  23.3705


(  6)  23.2306      (16)  35.3216      (26)  26.6193      (36)  23.6529      (46)  30.4135


(  7)  24.4744      (17)  38.7622      (27)  25.9613      (37)  27.1893      (47)  24.2096


(  8)  26.7948      (18)  30.6574      (28)  27.0814      (38)  24.8246      (48)  29.6136


(  9)  27.9989      (19)  37.0493      (29)  28.8153      (39)  29.3138      (49)  29.7766


(10)  25.6923      (20)  35.5494      (30)  25.1591      (40)  29.6166      (50)  26.7133

8.5


Случайная величина 
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 характеризует массу изготовленной детали определенного вида (в кг).


(  1)  25.7985      (11)  23.6532      (21)  37.4098      (31)  29.1856      (41)  30.7951


(  2)  27.2978      (12)  29.4075      (22)  38.6561      (32)  30.2499      (42)  25.0384


(  3)  28.5226      (13)  25.8035      (23)  34.4059      (33)  30.9916      (43)  23.8167


(  4)  28.7486      (14)  24.9188      (24)  37.5624      (34)  29.3445      (44)  24.7476


(  5)  24.3587      (15)  25.3773      (25)  38.9174      (35)  29.9391      (45)  23.3705


(  6)  23.2306      (16)  25.3216      (26)  36.6193      (36)  23.6529      (46)  30.4135


(  7)  24.4744      (17)  28.7622      (27)  35.9613      (37)  27.1893      (47)  24.2096


(  8)  26.7948      (18)  30.6574      (28)  37.0814      (38)  24.8246      (48)  29.6136


(  9)  27.9989      (19)  27.0493      (29)  38.8153      (39)  29.3138      (49)  29.7766


(10)  25.6923      (20)  25.5494      (30)  35.1591      (40)  29.6166      (50)  26.7133


8.6


Случайная величина 
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 характеризует продолжительность безотказного функционирования устройства (в часах).


(  1)  25.7985      (11)  23.6532      (21)  27.4098      (31)  39.1856      (41)  30.7951


(  2)  27.2978      (12)  29.4075      (22)  28.6561      (32)  30.2499      (42)  25.0384


(  3)  28.5226      (13)  25.8035      (23)  24.4059      (33)  30.9916      (43)  23.8167


(  4)  28.7486      (14)  24.9188      (24)  27.5624      (34)  39.3445      (44)  24.7476


(  5)  24.3587      (15)  25.3773      (25)  28.9174      (35)  39.9391      (45)  23.3705


(  6)  23.2306      (16)  25.3216      (26)  26.6193      (36)  33.6529      (46)  30.4135


(  7)  24.4744      (17)  28.7622      (27)  25.9613      (37)  37.1893      (47)  24.2096


(  8)  26.7948      (18)  30.6574      (28)  27.0814      (38)  34.8246      (48)  29.6136


(  9)  27.9989      (19)  27.0493      (29)  28.8153      (39)  39.3138      (49)  29.7766


(10)  25.6923      (20)  25.5494      (30)  25.1591      (40)  39.6166      (50)  26.7133


8.7


Случайная величина 
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 характеризует продолжительность устранения дефекта определенного вида (в часах).


(  1)  25.7985      (11)  23.6532      (21)  27.4098      (31)  29.1856      (41)  30.7951


(  2)  27.2978      (12)  29.4075      (22)  28.6561      (32)  30.2499      (42)  35.0384


(  3)  28.5226      (13)  25.8035      (23)  24.4059      (33)  30.9916      (43)  33.8167


(  4)  28.7486      (14)  24.9188      (24)  27.5624      (34)  29.3445      (44)  34.7476


(  5)  24.3587      (15)  25.3773      (25)  28.9174      (35)  29.9391      (45)  33.3705


(  6)  23.2306      (16)  25.3216      (26)  26.6193      (36)  23.6529      (46)  30.4135


(  7)  24.4744      (17)  28.7622      (27)  25.9613      (37)  27.1893      (47)  34.2096


(  8)  26.7948      (18)  30.6574      (28)  27.0814      (38)  24.8246      (48)  39.6136


(  9)  27.9989      (19)  27.0493      (29)  28.8153      (39)  29.3138      (49)  39.7766


(10)  25.6923      (20)  25.5494      (30)  25.1591      (40)  29.6166      (50)  36.7133


8.8


Случайная величина 
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 характеризует продолжительность безотказного функционирования устройства (в часах).


(  1)  45.7985      (11)  23.6532      (21)  27.4098      (31)  29.1856      (41)  30.7951


(  2)  47.2978      (12)  29.4075      (22)  28.6561      (32)  30.2499      (42)  25.0384


(  3)  48.5226      (13)  25.8035      (23)  24.4059      (33)  30.9916      (43)  23.8167


(  4)  48.7486      (14)  24.9188      (24)  27.5624      (34)  29.3445      (44)  24.7476


(  5)  44.3587      (15)  25.3773      (25)  28.9174      (35)  29.9391      (45)  23.3705


(  6)  43.2306      (16)  25.3216      (26)  26.6193      (36)  23.6529      (46)  30.4135


(  7)  44.4744      (17)  28.7622      (27)  25.9613      (37)  27.1893      (47)  24.2096


(  8)  46.7948      (18)  30.6574      (28)  27.0814      (38)  24.8246      (48)  29.6136


(  9)  47.9989      (19)  27.0493      (29)  28.8153      (39)  29.3138      (49)  29.7766


(10)  45.6923      (20)  25.5494      (30)  25.1591      (40)  29.6166      (50)  26.7133


8.9


Случайная величина 

[image: image180.wmf]x


 характеризует продолжительность выполнения технологической операции (в часах).


(  1)  25.7985      (11)  43.6532      (21)  27.4098      (31)  29.1856      (41)  30.7951


(  2)  27.2978      (12)  49.4075      (22)  28.6561      (32)  30.2499      (42)  25.0384


(  3)  28.5226      (13)  45.8035      (23)  24.4059      (33)  30.9916      (43)  23.8167


(  4)  28.7486      (14)  44.9188      (24)  27.5624      (34)  29.3445      (44)  24.7476


(  5)  24.3587      (15)  45.3773      (25)  28.9174      (35)  29.9391      (45)  23.3705


(  6)  23.2306      (16)  45.3216      (26)  26.6193      (36)  23.6529      (46)  30.4135


(  7)  24.4744      (17)  48.7622      (27)  25.9613      (37)  27.1893      (47)  24.2096


(  8)  26.7948      (18)  40.6574      (28)  27.0814      (38)  24.8246      (48)  29.6136


(  9)  27.9989      (19)  47.0493      (29)  28.8153      (39)  29.3138      (49)  29.7766


(10)  25.6923      (20)  45.5494      (30)  25.1591      (40)  29.6166      (50)  26.7133


8.10


Случайная величина 

[image: image181.wmf]x


 характеризует продолжительность устранения дефекта определенного вида (в часах).


(  1)  25.7985      (11)  23.6532      (21)  47.4098      (31)  29.1856      (41)  30.7951


(  2)  27.2978      (12)  29.4075      (22)  48.6561      (32)  30.2499      (42)  25.0384


(  3)  28.5226      (13)  25.8035      (23)  44.4059      (33)  30.9916      (43)  23.8167


(  4)  28.7486      (14)  24.9188      (24)  47.5624      (34)  29.3445      (44)  24.7476


(  5)  24.3587      (15)  25.3773      (25)  48.9174      (35)  29.9391      (45)  23.3705


(  6)  23.2306      (16)  25.3216      (26)  46.6193      (36)  23.6529      (46)  30.4135


(  7)  24.4744      (17)  28.7622      (27)  45.9613      (37)  27.1893      (47)  24.2096


(  8)  26.7948      (18)  30.6574      (28)  47.0814      (38)  24.8246      (48)  29.6136


(  9)  27.9989      (19)  27.0493      (29)  48.8153      (39)  29.3138      (49)  29.7766


(10)  25.6923      (20)  25.5494      (30)  45.1591      (40)  29.6166      (50)  26.7133


8.11


Случайная величина 

[image: image182.wmf]x


 характеризует продолжительность ожидания детали в накопителе до отправки на упаковочный конвейер (в мин.).


(  1)  25.7985      (11)  23.6532      (21)  27.4098      (31)  49.1856      (41)  30.7951


(  2)  27.2978      (12)  29.4075      (22)  28.6561      (32)  40.2499      (42)  25.0384


(  3)  28.5226      (13)  25.8035      (23)  24.4059      (33)  40.9916      (43)  23.8167


(  4)  28.7486      (14)  24.9188      (24)  27.5624      (34)  49.3445      (44)  24.7476


(  5)  24.3587      (15)  25.3773      (25)  28.9174      (35)  49.9391      (45)  23.3705


(  6)  23.2306      (16)  25.3216      (26)  26.6193      (36)  43.6529      (46)  30.4135


(  7)  24.4744      (17)  28.7622      (27)  25.9613      (37)  47.1893      (47)  24.2096


(  8)  26.7948      (18)  30.6574      (28)  27.0814      (38)  44.8246      (48)  29.6136


(  9)  27.9989      (19)  27.0493      (29)  28.8153      (39)  49.3138      (49)  29.7766


(10)  25.6923      (20)  25.5494      (30)  25.1591      (40)  49.6166      (50)  26.7133


8.12


Случайная величина 

[image: image183.wmf]x


 характеризует время простоя устройства в ожидании переналадки (в минутах).


(  1)  25.7985      (11)  23.6532      (21)  27.4098      (31)  29.1856      (41)  40.7951


(  2)  27.2978      (12)  29.4075      (22)  28.6561      (32)  30.2499      (42)  45.0384


(  3)  28.5226      (13)  25.8035      (23)  24.4059      (33)  30.9916      (43)  43.8167


(  4)  28.7486      (14)  24.9188      (24)  27.5624      (34)  29.3445      (44)  44.7476


(  5)  24.3587      (15)  25.3773      (25)  28.9174      (35)  29.9391      (45)  43.3705


(  6)  23.2306      (16)  25.3216      (26)  26.6193      (36)  23.6529      (46)  40.4135


(  7)  24.4744      (17)  28.7622      (27)  25.9613      (37)  27.1893      (47)  44.2096


(  8)  26.7948      (18)  30.6574      (28)  27.0814      (38)  24.8246      (48)  49.6136


(  9)  27.9989      (19)  27.0493      (29)  28.8153      (39)  29.3138      (49)  49.7766


(10)  25.6923      (20)  25.5494      (30)  25.1591      (40)  29.6166      (50)  46.7133


8.13


Случайная величина 

[image: image184.wmf]x


 характеризует продолжительность устранения дефекта определенного вида (в часах).


(  1)  21.7985      (11)  23.6532      (21)  27.4098      (31)  29.1856      (41)  30.7951


(  2)  22.2978      (12)  29.4075      (22)  28.6561      (32)  30.2499      (42)  25.0384


(  3)  23.5226      (13)  25.8035      (23)  24.4059      (33)  30.9916      (43)  23.8167


(  4)  24.7486      (14)  24.9188      (24)  27.5624      (34)  29.3445      (44)  24.7476


(  5)  25.3587      (15)  25.3773      (25)  28.9174      (35)  29.9391      (45)  23.3705


(  6)  26.2306      (16)  25.3216      (26)  26.6193      (36)  23.6529      (46)  30.4135


(  7)  27.4744      (17)  28.7622      (27)  25.9613      (37)  27.1893      (47)  24.2096


(  8)  28.7948      (18)  30.6574      (28)  27.0814      (38)  24.8246      (48)  29.6136


(  9)  29.9989      (19)  27.0493      (29)  28.8153      (39)  29.3138      (49)  29.7766


(10)  20.6923      (20)  25.5494      (30)  25.1591      (40)  29.6166      (50)  26.7133


8.14


Случайная величина 

[image: image185.wmf]x


 характеризует продолжительность безотказного функционирования устройства определенного вида (в сутках).


(  1)  25.7985      (11)  21.6532      (21)  27.4098      (31)  29.1856      (41)  30.7951


(  2)  27.2978      (12)  22.4075      (22)  28.6561      (32)  30.2499      (42)  25.0384


(  3)  28.5226      (13)  23.8035      (23)  24.4059      (33)  30.9916      (43)  23.8167


(  4)  28.7486      (14)  24.9188      (24)  27.5624      (34)  29.3445      (44)  24.7476


(  5)  24.3587      (15)  25.3773      (25)  28.9174      (35)  29.9391      (45)  23.3705


(  6)  23.2306      (16)  26.3216      (26)  26.6193      (36)  23.6529      (46)  30.4135


(  7)  24.4744      (17)  27.7622      (27)  25.9613      (37)  27.1893      (47)  24.2096


(  8)  26.7948      (18)  38.6574      (28)  27.0814      (38)  24.8246      (48)  29.6136


(  9)  27.9989      (19)  29.0493      (29)  28.8153      (39)  29.3138      (49)  29.7766


(10)  25.6923      (20)  20.5494      (30)  25.1591      (40)  29.6166      (50)  26.7133


8.15


Случайная величина 

[image: image186.wmf]x


 характеризует продолжительность выполнения технологической операции.


(  1)  25.7985      (11)  23.6532      (21)  21.4098      (31)  29.1856      (41)  30.7951


(  2)  27.2978      (12)  29.4075      (22)  22.6561      (32)  30.2499      (42)  25.0384


(  3)  28.5226      (13)  25.8035      (23)  23.4059      (33)  30.9916      (43)  23.8167


(  4)  28.7486      (14)  24.9188      (24)  24.5624      (34)  29.3445      (44)  24.7476


(  5)  24.3587      (15)  25.3773      (25)  25.9174      (35)  29.9391      (45)  23.3705


(  6)  23.2306      (16)  25.3216      (26)  26.6193      (36)  23.6529      (46)  30.4135


(  7)  24.4744      (17)  28.7622      (27)  27.9613      (37)  27.1893      (47)  24.2096


(  8)  26.7948      (18)  30.6574      (28)  28.0814      (38)  24.8246      (48)  29.6136


(  9)  27.9989      (19)  27.0493      (29)  29.8153      (39)  29.3138      (49)  29.7766


(10)  25.6923      (20)  25.5494      (30)  20.1591      (40)  29.6166      (50)  26.7133


8.16


Случайная величина 

[image: image187.wmf]x


 характеризует продолжительность устранения дефекта определенного вида (в часах).


(  1)  25.7985      (11)  23.6532      (21)  27.4098      (31)  21.1856      (41)  30.7951


(  2)  27.2978      (12)  29.4075      (22)  28.6561      (32)  32.2499      (42)  25.0384


(  3)  28.5226      (13)  25.8035      (23)  24.4059      (33)  33.9916      (43)  23.8167


(  4)  28.7486      (14)  24.9188      (24)  27.5624      (34)  24.3445      (44)  24.7476


(  5)  24.3587      (15)  25.3773      (25)  28.9174      (35)  25.9391      (45)  23.3705


(  6)  23.2306      (16)  25.3216      (26)  26.6193      (36)  26.6529      (46)  30.4135


(  7)  24.4744      (17)  28.7622      (27)  25.9613      (37)  27.1893      (47)  24.2096


(  8)  26.7948      (18)  30.6574      (28)  27.0814      (38)  28.8246      (48)  29.6136


(  9)  27.9989      (19)  27.0493      (29)  28.8153      (39)  29.3138      (49)  29.7766


(10)  25.6923      (20)  25.5494      (30)  25.1591      (40)  20.6166      (50)  26.7133


8.17


Случайная величина 

[image: image188.wmf]x


 характеризует среднемесячную заработную плату работников некоторого предприятия (в условных ден. един.).


(  1)  25.7985      (11)  23.6532      (21)  27.4098      (31)  29.1856      (41)  31.7951


(  2)  27.2978      (12)  29.4075      (22)  28.6561      (32)  30.2499      (42)  22.0384


(  3)  28.5226      (13)  25.8035      (23)  24.4059      (33)  30.9916      (43)  23.8167


(  4)  28.7486      (14)  24.9188      (24)  27.5624      (34)  29.3445      (44)  24.7476


(  5)  24.3587      (15)  25.3773      (25)  28.9174      (35)  29.9391      (45)  25.3705


(  6)  23.2306      (16)  25.3216      (26)  26.6193      (36)  23.6529      (46)  36.4135


(  7)  24.4744      (17)  28.7622      (27)  25.9613      (37)  27.1893      (47)  27.2096


(  8)  26.7948      (18)  30.6574      (28)  27.0814      (38)  24.8246      (48)  28.6136


(  9)  27.9989      (19)  27.0493      (29)  28.8153      (39)  29.3138      (49)  29.7766


(10)  25.6923      (20)  25.5494      (30)  25.1591      (40)  29.6166      (50)  20.7133


8.18


Случайная величина 

[image: image189.wmf]x


 характеризует время пребывания детали на общем конвейере (в часах).


(  1)  22.7985      (11)  23.6532      (21)  27.4098      (31)  29.1856      (41)  30.7951


(  2)  22.2978      (12)  29.4075      (22)  28.6561      (32)  30.2499      (42)  25.0384


(  3)  22.5226      (13)  25.8035      (23)  24.4059      (33)  30.9916      (43)  23.8167


(  4)  22.7486      (14)  24.9188      (24)  27.5624      (34)  29.3445      (44)  24.7476


(  5)  22.3587      (15)  25.3773      (25)  28.9174      (35)  29.9391      (45)  23.3705


(  6)  22.2306      (16)  25.3216      (26)  26.6193      (36)  23.6529      (46)  30.4135


(  7)  22.4744      (17)  28.7622      (27)  25.9613      (37)  27.1893      (47)  24.2096


(  8)  22.7948      (18)  30.6574      (28)  27.0814      (38)  24.8246      (48)  29.6136


(  9)  22.9989      (19)  27.0493      (29)  28.8153      (39)  29.3138      (49)  29.7766


(10)  22.6923      (20)  25.5494      (30)  25.1591      (40)  29.6166      (50)  26.7133


8.19


Случайная величина 

[image: image190.wmf]x


 характеризует среднемесячную заработную плату работников некоторого предприятия (в условных ден. един.).


(  1)  25.7985      (11)  23.6532      (21)  27.4098      (31)  29.1856      (41)  30.7951


(  2)  27.2978      (12)  23.4075      (22)  28.6561      (32)  30.2499      (42)  25.0384


(  3)  28.5226      (13)  23.8035      (23)  24.4059      (33)  30.9916      (43)  23.8167


(  4)  28.7486      (14)  23.9188      (24)  27.5624      (34)  29.3445      (44)  24.7476


(  5)  24.3587      (15)  23.3773      (25)  28.9174      (35)  29.9391      (45)  23.3705


(  6)  23.2306      (16)  23.3216      (26)  26.6193      (36)  23.6529      (46)  30.4135


(  7)  24.4744      (17)  23.7622      (27)  25.9613      (37)  27.1893      (47)  24.2096


(  8)  26.7948      (18)  33.6574      (28)  27.0814      (38)  24.8246      (48)  29.6136


(  9)  27.9989      (19)  23.0493      (29)  28.8153      (39)  29.3138      (49)  29.7766


(10)  25.6923      (20)  23.5494      (30)  25.1591      (40)  29.6166      (50)  26.7133


8.20


Случайная величина 

[image: image191.wmf]x


 характеризует продолжительность выполнения определенной технологической операции (в минутах).


(  1)  25.7985      (11)  23.6532      (21)  24.4098      (31)  29.1856      (41)  30.7951


(  2)  27.2978      (12)  29.4075      (22)  24.6561      (32)  30.2499      (42)  25.0384


(  3)  28.5226      (13)  25.8035      (23)  24.4059      (33)  30.9916      (43)  23.8167


(  4)  28.7486      (14)  24.9188      (24)  24.5624      (34)  29.3445      (44)  24.7476


(  5)  24.3587      (15)  25.3773      (25)  24.9174      (35)  29.9391      (45)  23.3705


(  6)  23.2306      (16)  25.3216      (26)  24.6193      (36)  23.6529      (46)  30.4135


(  7)  24.4744      (17)  28.7622      (27)  24.9613      (37)  27.1893      (47)  24.2096


(  8)  26.7948      (18)  30.6574      (28)  24.0814      (38)  24.8246      (48)  29.6136


(  9)  27.9989      (19)  27.0493      (29)  24.8153      (39)  29.3138      (49)  29.7766


(10)  25.6923      (20)  25.5494      (30)  24.1591      (40)  29.6166      (50)  26.7133


8.21


Случайная величина 

[image: image192.wmf]x


 характеризует время пребывания детали на общем конвейере (в минутах).


(  1)  25.7985      (11)  23.6532      (21)  27.4098      (31)  25.1856      (41)  30.7951


(  2)  27.2978      (12)  29.4075      (22)  28.6561      (32)  35.2499      (42)  25.0384


(  3)  28.5226      (13)  25.8035      (23)  24.4059      (33)  35.9916      (43)  23.8167


(  4)  28.7486      (14)  24.9188      (24)  27.5624      (34)  25.3445      (44)  24.7476


(  5)  24.3587      (15)  25.3773      (25)  28.9174      (35)  25.9391      (45)  23.3705


(  6)  23.2306      (16)  25.3216      (26)  26.6193      (36)  25.6529      (46)  30.4135


(  7)  24.4744      (17)  28.7622      (27)  25.9613      (37)  25.1893      (47)  24.2096


(  8)  26.7948      (18)  30.6574      (28)  27.0814      (38)  25.8246      (48)  29.6136


(  9)  27.9989      (19)  27.0493      (29)  28.8153      (39)  25.3138      (49)  29.7766


(10)  25.6923      (20)  25.5494      (30)  25.1591      (40)  25.6166      (50)  26.7133


8.22


Случайная величина 

[image: image193.wmf]x


 характеризует продолжительность выполнения определенной технологической операции (в часах).


(  1)  25.7985      (11)  23.6532      (21)  27.4098      (31)  29.1856      (41)  36.7951


(  2)  27.2978      (12)  29.4075      (22)  28.6561      (32)  30.2499      (42)  26.0384


(  3)  28.5226      (13)  25.8035      (23)  24.4059      (33)  30.9916      (43)  26.8167


(  4)  28.7486      (14)  24.9188      (24)  27.5624      (34)  29.3445      (44)  26.7476


(  5)  24.3587      (15)  25.3773      (25)  28.9174      (35)  29.9391      (45)  26.3705


(  6)  23.2306      (16)  25.3216      (26)  26.6193      (36)  23.6529      (46)  36.4135


(  7)  24.4744      (17)  28.7622      (27)  25.9613      (37)  27.1893      (47)  26.2096


(  8)  26.7948      (18)  30.6574      (28)  27.0814      (38)  24.8246      (48)  26.6136


(  9)  27.9989      (19)  27.0493      (29)  28.8153      (39)  29.3138      (49)  26.7766


(10)  25.6923      (20)  25.5494      (30)  25.1591      (40)  29.6166      (50)  26.7133


8.23


Случайная величина 

[image: image194.wmf]x


 характеризует время обработки детали определенного вида на станке (в минутах).


(  1)  27.7985      (11)  23.6532      (21)  27.4098      (31)  29.1856      (41)  30.7951


(  2)  27.2978      (12)  29.4075      (22)  28.6561      (32)  30.2499      (42)  25.0384


(  3)  27.5226      (13)  25.8035      (23)  24.4059      (33)  30.9916      (43)  23.8167


(  4)  27.7486      (14)  24.9188      (24)  27.5624      (34)  29.3445      (44)  24.7476


(  5)  27.3587      (15)  25.3773      (25)  28.9174      (35)  29.9391      (45)  23.3705


(  6)  27.2306      (16)  25.3216      (26)  26.6193      (36)  23.6529      (46)  30.4135


(  7)  27.4744      (17)  28.7622      (27)  25.9613      (37)  27.1893      (47)  24.2096


(  8)  27.7948      (18)  30.6574      (28)  27.0814      (38)  24.8246      (48)  29.6136


(  9)  27.9989      (19)  27.0493      (29)  28.8153      (39)  29.3138      (49)  29.7766


(10)  27.6923      (20)  25.5494      (30)  25.1591      (40)  29.6166      (50)  26.7133


8.24


Случайная величина 

[image: image195.wmf]x


 характеризует внутренний радиус изготовленной на станке детали (в мм).


(  1)  25.7985      (11)  28.6532      (21)  27.4098      (31)  29.1856      (41)  30.7951


(  2)  27.2978      (12)  28.4075      (22)  28.6561      (32)  30.2499      (42)  25.0384


(  3)  28.5226      (13)  28.8035      (23)  24.4059      (33)  30.9916      (43)  23.8167


(  4)  28.7486      (14)  28.9188      (24)  27.5624      (34)  29.3445      (44)  24.7476


(  5)  24.3587      (15)  28.3773      (25)  28.9174      (35)  29.9391      (45)  23.3705


(  6)  23.2306      (16)  28.3216      (26)  26.6193      (36)  23.6529      (46)  30.4135


(  7)  24.4744      (17)  28.7622      (27)  25.9613      (37)  27.1893      (47)  24.2096


(  8)  26.7948      (18)  38.6574      (28)  27.0814      (38)  24.8246      (48)  29.6136


(  9)  27.9989      (19)  28.0493      (29)  28.8153      (39)  29.3138      (49)  29.7766


(10)  25.6923      (20)  28.5494      (30)  25.1591      (40)  29.6166      (50)  26.7133


8.25


Случайная величина 

[image: image196.wmf]x


 характеризует время простоя оборудования в ожидании ремонта.


(  1)  25.7985      (11)  23.6532      (21)  29.4098      (31)  29.1856      (41)  30.7951


(  2)  27.2978      (12)  29.4075      (22)  29.6561      (32)  30.2499      (42)  25.0384


(  3)  28.5226      (13)  25.8035      (23)  29.4059      (33)  30.9916      (43)  23.8167


(  4)  28.7486      (14)  24.9188      (24)  29.5624      (34)  29.3445      (44)  24.7476


(  5)  24.3587      (15)  25.3773      (25)  29.9174      (35)  29.9391      (45)  23.3705


(  6)  23.2306      (16)  25.3216      (26)  29.6193      (36)  23.6529      (46)  30.4135


(  7)  24.4744      (17)  28.7622      (27)  29.9613      (37)  27.1893      (47)  24.2096


(  8)  26.7948      (18)  30.6574      (28)  29.0814      (38)  24.8246      (48)  29.6136


(  9)  27.9989      (19)  27.0493      (29)  29.8153      (39)  29.3138      (49)  29.7766


(10)  25.6923      (20)  25.5494      (30)  29.1591      (40)  29.6166      (50)  26.7133


8.26


Случайная величина 

[image: image197.wmf]x


 характеризует время, затрачиваемое на доставку продукции от поставщика потребителю.


(  1)  25.7985      (11)  23.6532      (21)  27.4098      (31)  21.1856      (41)  30.7951


(  2)  27.2978      (12)  29.4075      (22)  28.6561      (32)  31.2499      (42)  25.0384


(  3)  28.5226      (13)  25.8035      (23)  24.4059      (33)  31.9916      (43)  23.8167


(  4)  28.7486      (14)  24.9188      (24)  27.5624      (34)  21.3445      (44)  24.7476


(  5)  24.3587      (15)  25.3773      (25)  28.9174      (35)  21.9391      (45)  23.3705


(  6)  23.2306      (16)  25.3216      (26)  26.6193      (36)  21.6529      (46)  30.4135


(  7)  24.4744      (17)  28.7622      (27)  25.9613      (37)  21.1893      (47)  24.2096


(  8)  26.7948      (18)  30.6574      (28)  27.0814      (38)  21.8246      (48)  29.6136


(  9)  27.9989      (19)  27.0493      (29)  28.8153      (39)  21.3138      (49)  29.7766


(10)  25.6923      (20)  25.5494      (30)  25.1591      (40)  21.6166      (50)  26.7133


8.27


Случайная величина 

[image: image198.wmf]x


 характеризует время простоя оборудования в ожидании ремонта.


(  1)  25.7985      (11)  23.6532      (21)  27.4098      (31)  29.1856      (41)  30.7951


(  2)  27.2978      (12)  29.4075      (22)  28.6561      (32)  30.2499      (42)  20.0384


(  3)  28.5226      (13)  25.8035      (23)  24.4059      (33)  30.9916      (43)  20.8167


(  4)  28.7486      (14)  24.9188      (24)  27.5624      (34)  29.3445      (44)  20.7476


(  5)  24.3587      (15)  25.3773      (25)  28.9174      (35)  29.9391      (45)  20.3705


(  6)  23.2306      (16)  25.3216      (26)  26.6193      (36)  23.6529      (46)  30.4135


(  7)  24.4744      (17)  28.7622      (27)  25.9613      (37)  27.1893      (47)  20.2096


(  8)  26.7948      (18)  30.6574      (28)  27.0814      (38)  24.8246      (48)  20.6136


(  9)  27.9989      (19)  27.0493      (29)  28.8153      (39)  29.3138      (49)  20.7766


(10)  25.6923      (20)  25.5494      (30)  25.1591      (40)  29.6166      (50)  20.7133


8.28


Случайная величина 

[image: image199.wmf]x


 характеризует время обработки детали определенного вида на станке (в минутах).


(  1)  25.7985      (11)  23.6532      (21)  27.4098      (31)  29.1856      (41)  35.7951


(  2)  25.2978      (12)  29.4075      (22)  28.6561      (32)  30.2499      (42)  25.0384


(  3)  25.5226      (13)  25.8035      (23)  24.4059      (33)  30.9916      (43)  25.8167


(  4)  25.7486      (14)  24.9188      (24)  27.5624      (34)  29.3445      (44)  25.7476


(  5)  25.3587      (15)  25.3773      (25)  28.9174      (35)  29.9391      (45)  25.3705


(  6)  25.2306      (16)  25.3216      (26)  26.6193      (36)  23.6529      (46)  35.4135


(  7)  25.4744      (17)  28.7622      (27)  25.9613      (37)  27.1893      (47)  25.2096


(  8)  25.7948      (18)  30.6574      (28)  27.0814      (38)  24.8246      (48)  25.6136


(  9)  25.9989      (19)  27.0493      (29)  28.8153      (39)  29.3138      (49)  25.7766


(10)  25.6923      (20)  25.5494      (30)  25.1591      (40)  29.6166      (50)  25.7133


8.29


Случайная величина 

[image: image200.wmf]x


 характеризует удельный вес прореагировавшего в течение одной минуты вещества (в процентах).


(  1)  25.7985      (11)  26.6532      (21)  27.4098      (31)  26.1856      (41)  30.7951


(  2)  27.2978      (12)  26.4075      (22)  28.6561      (32)  36.2499      (42)  25.0384


(  3)  28.5226      (13)  26.8035      (23)  24.4059      (33)  36.9916      (43)  23.8167


(  4)  28.7486      (14)  26.9188      (24)  27.5624      (34)  26.3445      (44)  24.7476


(  5)  24.3587      (15)  26.3773      (25)  28.9174      (35)  26.9391      (45)  23.3705


(  6)  23.2306      (16)  26.3216      (26)  26.6193      (36)  26.6529      (46)  30.4135


(  7)  24.4744      (17)  26.7622      (27)  25.9613      (37)  26.1893      (47)  24.2096


(  8)  26.7948      (18)  36.6574      (28)  27.0814      (38)  26.8246      (48)  29.6136


(  9)  27.9989      (19)  26.0493      (29)  28.8153      (39)  26.3138      (49)  29.7766


(10)  25.6923      (20)  26.5494      (30)  25.1591      (40)  26.6166      (50)  26.7133


8.30


Случайная величина 

[image: image201.wmf]x


 характеризует продолжительность ожидания детали в накопителе до отправки на упаковочный конвейер (в мин.).


(  1)  25.7985      (11)  23.6532      (21)  27.4098      (31)  29.1856      (41)  31.7951


(  2)  27.2978      (12)  29.4075      (22)  27.6561      (32)  30.2499      (42)  21.0384


(  3)  28.5226      (13)  25.8035      (23)  27.4059      (33)  30.9916      (43)  21.8167


(  4)  28.7486      (14)  24.9188      (24)  27.5624      (34)  29.3445      (44)  21.7476


(  5)  24.3587      (15)  25.3773      (25)  27.9174      (35)  29.9391      (45)  21.3705


(  6)  23.2306      (16)  25.3216      (26)  27.6193      (36)  23.6529      (46)  31.4135


(  7)  24.4744      (17)  28.7622      (27)  27.9613      (37)  27.1893      (47)  21.2096


(  8)  26.7948      (18)  30.6574      (28)  27.0814      (38)  24.8246      (48)  21.6136


(  9)  27.9989      (19)  27.0493      (29)  27.8153      (39)  29.3138      (49)  21.7766


(10)  25.6923      (20)  25.5494      (30)  27.1591      (40)  29.6166      (50)  21.7133

Задание 9


Получить механическую выборку из данных, приведенных в задании 7, отобрав 25 значений (каждое второе, считая в порядке записи сверху вниз по колонкам и по этой выборке). Используя критерий согласия Пирсона, проверить согласие выборочных значений с гипотезой о нормальном распределении генеральной совокупности с параметрами, оцененными предварительно по выборке.

Задание 10


Получить две механические выборки, объемом по 25 значений, из данных, приведенных в задании 7, включая в первую значения, стоящие на нечетных местах, а во вторую – на четных (нумерация производится по колонкам).

Найти выборочное уравнение линейной регрессии Y на Х по результатам двух выборок, считая первую выборку значениями X ,а вторую – Y. Проверить гипотезу о значимости коэффициента корреляции.

ПРИЛОЖЕНИЕ  А (справочное)


Таблица значений функции плотности


стандартного нормального распределения 
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ПРИЛОЖЕНИЕ  Б (справочное)

Таблица значений функции Лапласа
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		2,9

		4981

		4982

		4982

		4983

		4984

		4984

		4985

		4985

		4986

		4986



		3,0

		0,49865

		

		

		

		

		

		

		

		

		



		3,1

		0,49903

		

		

		

		

		

		

		

		

		



		3,2

		0,49931

		

		

		

		

		

		

		

		

		



		3,3

		0,49952

		

		

		

		

		

		

		

		

		



		3,4

		0,49966

		

		

		

		

		

		

		

		

		



		3,6

		0,499841

		

		

		

		

		

		

		

		

		



		3,8

		0,499928

		

		

		

		

		

		

		

		

		



		4,0

		0,499968

		

		

		

		

		

		

		

		

		



		4,5

		0,499997

		

		

		

		

		

		

		

		

		



		5,0

		0,4999997

		

		

		

		

		

		

		

		

		



		(

		0,5

		

		

		

		

		

		

		

		

		





ПРИЛОЖЕНИЕ  В (справочное)


Квантили стандартного нормального распределения

		(

		u(

		(

		u(

		(

		u(

		(

		u(



		0,005

		2,5758

		0,025

		1,9600

		0,950

		–1,6449

		0,990

		–2,3263



		0,010

		2,3263

		0,050

		1,6449

		0,975

		–1,9600

		0,995

		–2,5758





Квантили распределения  (2   ((2()

		Степ.


своб.


(

		Уровень (



		

		0,001

		0,01

		0,025

		0,05

		0,1

		0,9

		0,95

		0,975

		0,99



		1

		10,827

		6,635

		5,024

		3,841

		2,706

		0,016

		0,0039

		0,00098

		0,00016



		2

		13,815

		9,210

		7,378

		5,991

		4,605

		0,211

		0,103

		0,051

		0,020



		3

		16,266

		11,345

		9,348

		7,815

		6,251

		0,584

		0,352

		0,216

		0,115



		4

		18,466

		13,277

		11,143

		9,488

		7,779

		1,064

		0,711

		0,484

		0,297



		5

		20,515

		15,086

		12,832

		11,070

		9,236

		1,610

		1,145

		0,831

		0,554



		6

		22,457

		16,812

		14,449

		12,592

		10,645

		2,204

		1,635

		1,237

		0,872



		7

		24,321

		18,475

		16,013

		14,067

		12,017

		2,833

		2,167

		1,690

		1,239



		8

		26,124

		20,090

		17,535

		15,507

		13,362

		3,490

		2,733

		2,180

		1,647



		9

		27,877

		21,666

		19,023

		16,919

		14,684

		4,168

		3,325

		2,700

		2,088



		10

		29,588

		23,209

		20,483

		18,307

		15,987

		4,865

		3,940

		3,247

		2,558



		11

		31,264

		24,725

		21,920

		19,675

		17,275

		5,578

		4,575

		3,816

		3,053



		12

		32,909

		26,217

		23,337

		21,026

		18,549

		6,304

		5,226

		4,404

		3,571



		13

		34,527

		27,688

		24,736

		22,362

		19,812

		7,041

		5,892

		5,009

		4,107



		14

		36,124

		29,141

		26,119

		23,685

		21,064

		7,790

		6,571

		5,629

		4,660



		15

		37,698

		30,578

		27,488

		24,996

		22,307

		8,547

		7,261

		6,262

		5,229



		16

		39,252

		32,000

		28,845

		26,296

		23,542

		9,312

		7,962

		6,908

		5,812



		17

		40,791

		33,409

		30,191

		27,587

		24,769

		10,085

		8,672

		7,564

		6,408



		18

		42,312

		34,805

		31,526

		28,869

		25,989

		10,865

		9,390

		8,231

		7,015



		19

		43,819

		36,191

		32,852

		30,144

		27,204

		11,651

		10,117

		8,907

		7,633



		20

		45,314

		37,566

		34,170

		31,410

		28,412

		12,443

		10,851

		9,591

		8,260



		21

		46,796

		38,932

		35,479

		32,671

		29,615

		13,240

		11,591

		10,283

		8,897



		22

		48,268

		40,289

		36,781

		33,924

		30,813

		14,041

		12,338

		10,982

		9,542



		23

		49,728

		41,638

		38,076

		35,172

		32,007

		14,848

		13,091

		11,689

		10,196



		24

		51,179

		42,980

		39,364

		36,415

		33,196

		15,659

		13,848

		12,401

		10,856



		25

		52,619

		44,314

		40,646

		37,652

		34,382

		16,473

		14,611

		13,120

		11,524



		26

		54,051

		45,642

		41,923

		38,885

		35,563

		17,292

		15,379

		13,844

		12,198



		27

		55,475

		46,963

		43,195

		40,113

		36,741

		18,114

		16,151

		14,573

		12,878



		28

		56,892

		48,278

		44,461

		41,337

		37,916

		18,939

		16,928

		15,308

		13,565



		29

		58,301

		49,588

		45,722

		42,557

		39,087

		19,768

		17,708

		16,047

		14,256



		30

		59,702

		50,892

		46,979

		43,773

		40,256

		20,599

		18,493

		16,791

		14,953



		32

		62,487

		53,486

		49,480

		46,194

		42,585

		22,271

		20,072

		18,291

		16,362



		34

		65,247

		56,061

		51,966

		48,602

		44,903

		23,952

		21,664

		19,806

		17,789



		36

		67,985

		58,619

		54,437

		50,998

		47,212

		25,643

		23,269

		21,336

		19,233



		38

		70,704

		61,162

		56,895

		53,384

		49,513

		27,343

		24,884

		22,878

		20,691



		40

		73,403

		63,691

		59,342

		55,758

		51,805

		29,051

		26,509

		24,433

		22,164





ПРИЛОЖЕНИЕ  Г (справочное)


Квантили распределения Стьюдента  (t(,()

		Степени


свободы


(

		Уровень (



		

		0,2

		0,1

		0,05

		0,025

		0,01

		0,005

		0,001

		0,0005



		1

		1,376

		3,078

		6,314

		12,706

		31,821

		63,656

		318,29

		636,58



		2

		1,061

		1,886

		2,920

		4,303

		6,965

		9,925

		22,328

		31,600



		3

		0,978

		1,638

		2,353

		3,182

		4,541

		5,841

		10,214

		12,924



		4

		0,941

		1,533

		2,132

		2,776

		3,747

		4,604

		7,173

		8,610



		5

		0,920

		1,476

		2,015

		2,571

		3,365

		4,032

		5,894

		6,869



		6

		0,906

		1,440

		1,943

		2,447

		3,143

		3,707

		5,208

		5,959



		7

		0,896

		1,415

		1,895

		2,365

		2,998

		3,499

		4,785

		5,408



		8

		0,889

		1,397

		1,860

		2,306

		2,896

		3,355

		4,501

		5,041



		9

		0,883

		1,383

		1,833

		2,262

		2,821

		3,250

		4,297

		4,781



		10

		0,879

		1,372

		1,812

		2,228

		2,764

		3,169

		4,144

		4,587



		11

		0,876

		1,363

		1,796

		2,201

		2,718

		3,106

		4,025

		4,437



		12

		0,873

		1,356

		1,782

		2,179

		2,681

		3,055

		3,930

		4,318



		13

		0,870

		1,350

		1,771

		2,160

		2,650

		3,012

		3,852

		4,221



		14

		0,868

		1,345

		1,761

		2,145

		2,624

		2,977

		3,787

		4,140



		15

		0,866

		1,341

		1,753

		2,131

		2,602

		2,947

		3,733

		4,073



		16

		0,865

		1,337

		1,746

		2,120

		2,583

		2,921

		3,686

		4,015



		17

		0,863

		1,333

		1,740

		2,110

		2,567

		2,898

		3,646

		3,965



		18

		0,862

		1,330

		1,734

		2,101

		2,552

		2,878

		3,610

		3,922



		19

		0,861

		1,328

		1,729

		2,093

		2,539

		2,861

		3,579

		3,883



		20

		0,860

		1,325

		1,725

		2,086

		2,528

		2,845

		3,552

		3,850



		21

		0,859

		1,323

		1,721

		2,080

		2,518

		2,831

		3,527

		3,819



		22

		0,858

		1,321

		1,717

		2,074

		2,508

		2,819

		3,505

		3,792



		23

		0,858

		1,319

		1,714

		2,069

		2,500

		2,807

		3,485

		3,768



		24

		0,857

		1,318

		1,711

		2,064

		2,492

		2,797

		3,467

		3,745



		25

		0,856

		1,316

		1,708

		2,060

		2,485

		2,787

		3,450

		3,725



		26

		0,856

		1,315

		1,706

		2,056

		2,479

		2,779

		3,435

		3,707



		27

		0,855

		1,314

		1,703

		2,052

		2,473

		2,771

		3,421

		3,689



		28

		0,855

		1,313

		1,701

		2,048

		2,467

		2,763

		3,408

		3,674



		29

		0,854

		1,311

		1,699

		2,045

		2,462

		2,756

		3,396

		3,660



		30

		0,854

		1,310

		1,697

		2,042

		2,457

		2,750

		3,385

		3,646



		40

		0,851

		1,303

		1,684

		2,021

		2,423

		2,704

		3,307

		3,551



		50

		0,849

		1,299

		1,676

		2,009

		2,403

		2,678

		3,261

		3,496



		60

		0,848

		1,296

		1,671

		2,000

		2,390

		2,660

		3,232

		3,460



		70

		0,847

		1,294

		1,667

		1,994

		2,381

		2,648

		3,211

		3,435



		80

		0,846

		1,292

		1,664

		1,990

		2,374

		2,639

		3,195

		3,416



		90

		0,846

		1,291

		1,662

		1,987

		2,368

		2,632

		3,183

		3,402



		100

		0,845

		1,290

		1,660

		1,984

		2,364

		2,626

		3,174

		3,390



		150

		0,844

		1,287

		1,655

		1,976

		2,351

		2,609

		3,145

		3,357



		200

		0,843

		1,286

		1,653

		1,972

		2,345

		2,601

		3,131

		3,340



		500

		0,842

		1,283

		1,648

		1,965

		2,334

		2,586

		3,107

		3,310



		(

		

		

		

		

		

		

		

		





ПРИЛОЖЕНИЕ  Д (справочное)


Квантили распределения Фишера   (F(,(1,(2)

(число степеней свободы бóльшей дисперсии – (1, меньшей – (2)

		Уровень ( = 0,05



		(2

		(1



		

		1

		2

		3

		4

		5

		6

		8

		12

		16

		24

		50

		(



		1

		161,4

		199,5

		215,7

		224,5

		230,1

		233,9

		238,8

		243,9

		246,4

		249,0

		251,7

		254,3



		2

		18,51

		19,00

		19,16

		19,24

		19,29

		19,32

		19,37

		19,41

		19,43

		19,45

		19,47

		19,49



		3

		10,12

		9,552

		9,277

		9,117

		9,013

		8,941

		8,845

		8,745

		8,692

		8,638

		8,581

		8,526



		4

		7,709

		6,944

		6,591

		6,388

		6,256

		6,163

		6,041

		5,912

		5,844

		5,774

		5,699

		5,628



		5

		6,608

		5,786

		5,409

		5,192

		5,050

		4,950

		4,818

		4,678

		4,604

		4,527

		4,444

		4,365



		6

		5,987

		5,143

		4,757

		4,534

		4,387

		4,284

		4,147

		4,000

		3,922

		3,841

		3,754

		3,669



		7

		5,591

		4,737

		4,347

		4,120

		3,972

		3,866

		3,726

		3,575

		3,494

		3,410

		3,319

		3,230



		8

		5,318

		4,459

		4,066

		3,838

		3,688

		3,581

		3,438

		3,284

		3,202

		3,115

		3,020

		2,928



		9

		5,117

		4,256

		3,863

		3,633

		3,482

		3,374

		3,230

		3,073

		2,989

		2,900

		2,803

		2,707



		10

		4,965

		4,103

		3,708

		3,478

		3,326

		3,217

		3,072

		2,913

		2,828

		2,737

		2,637

		2,538



		11

		4,844

		3,982

		3,587

		3,357

		3,204

		3,095

		2,948

		2,788

		2,701

		2,609

		2,507

		2,404



		12

		4,747

		3,885

		3,490

		3,259

		3,106

		2,996

		2,849

		2,687

		2,599

		2,505

		2,401

		2,296



		13

		4,667

		3,806

		3,411

		3,179

		3,025

		2,915

		2,767

		2,604

		2,515

		2,420

		2,314

		2,206



		14

		4,600

		3,739

		3,344

		3,112

		2,958

		2,848

		2,699

		2,534

		2,445

		2,349

		2,241

		2,131



		15

		4,543

		3,682

		3,287

		3,056

		2,901

		2,790

		2,641

		2,475

		2,385

		2,288

		2,178

		2,066



		16

		4,494

		3,634

		3,239

		3,007

		2,852

		2,741

		2,591

		2,425

		2,333

		2,235

		2,124

		2,010



		17

		4,451

		3,592

		3,197

		2,965

		2,810

		2,699

		2,548

		2,381

		2,289

		2,190

		2,077

		1,960



		18

		4,414

		3,555

		3,160

		2,928

		2,773

		2,661

		2,510

		2,342

		2,250

		2,150

		2,035

		1,917



		19

		4,381

		3,522

		3,127

		2,895

		2,740

		2,628

		2,477

		2,308

		2,215

		2,114

		1,999

		1,878



		20

		4,351

		3,493

		3,098

		2,866

		2,711

		2,599

		2,447

		2,278

		2,184

		2,082

		1,966

		1,843



		21

		4,325

		3,467

		3,072

		2,840

		2,685

		2,573

		2,420

		2,250

		2,156

		2,054

		1,936

		1,812



		22

		4,301

		3,443

		3,049

		2,817

		2,661

		2,549

		2,397

		2,226

		2,131

		2,028

		1,909

		1,783



		23

		4,279

		3,422

		3,028

		2,796

		2,640

		2,528

		2,375

		2,204

		2,109

		2,005

		1,885

		1,757



		24

		4,260

		3,403

		3,009

		2,776

		2,621

		2,508

		2,355

		2,183

		2,088

		1,984

		1,863

		1,733



		25

		4,242

		3,385

		2,991

		2,759

		2,603

		2,490

		2,337

		2,165

		2,069

		1,964

		1,842

		1,711



		26

		4,225

		3,369

		2,975

		2,743

		2,587

		2,474

		2,321

		2,148

		2,052

		1,946

		1,823

		1,691



		27

		4,210

		3,354

		2,960

		2,728

		2,572

		2,459

		2,305

		2,132

		2,036

		1,930

		1,806

		1,672



		28

		4,196

		3,340

		2,947

		2,714

		2,558

		2,445

		2,291

		2,118

		2,021

		1,915

		1,790

		1,654



		29

		4,183

		3,328

		2,934

		2,701

		2,545

		2,432

		2,278

		2,104

		2,007

		1,901

		1,775

		1,638



		30

		4,171

		3,316

		2,922

		2,690

		2,534

		2,421

		2,266

		2,092

		1,995

		1,887

		1,761

		1,622



		40

		4,085

		3,232

		2,839

		2,606

		2,449

		2,336

		2,180

		2,003

		1,904

		1,793

		1,660

		1,509



		50

		4,034

		3,183

		2,790

		2,557

		2,400

		2,286

		2,130

		1,952

		1,850

		1,737

		1,599

		1,438



		60

		4,001

		3,150

		2,758

		2,525

		2,368

		2,254

		2,097

		1,917

		1,815

		1,700

		1,559

		1,389



		70

		3,978

		3,128

		2,736

		2,503

		2,346

		2,231

		2,074

		1,893

		1,790

		1,674

		1,530

		1,353



		80

		3,960

		3,111

		2,719

		2,486

		2,329

		2,214

		2,056

		1,875

		1,772

		1,654

		1,508

		1,325



		90

		3,947

		3,098

		2,706

		2,473

		2,316

		2,201

		2,043

		1,861

		1,757

		1,639

		1,491

		1,302



		100

		3,936

		3,087

		2,696

		2,463

		2,305

		2,191

		2,032

		1,850

		1,746

		1,627

		1,477

		1,283



		150

		3,904

		3,056

		2,665

		2,432

		2,274

		2,160

		2,001

		1,817

		1,711

		1,590

		1,436

		1,223



		200

		3,888

		3,041

		2,650

		2,417

		2,259

		2,144

		1,985

		1,801

		1,694

		1,572

		1,415

		1,189



		500

		3,860

		3,014

		2,623

		2,390

		2,232

		2,117

		1,957

		1,772

		1,664

		1,539

		1,376

		1,113



		(

		3,841

		2,996

		2,605

		2,372

		2,214

		2,099

		1,938

		1,752

		1,644

		1,517

		1,350

		1,000





ПРИЛОЖЕНИЕ  Е (справочное)


Квантили распределения Фишера   (F(,(1,(2)

(число степеней свободы бóльшей дисперсии – (1, меньшей – (2)

		Уровень ( = 0,01



		(2

		(1



		

		1

		2

		3

		4

		5

		6

		8

		12

		16

		24

		50

		(



		1

		4052,

		4999

		5403

		5624

		5764

		5859

		5981

		6106

		6170

		6234

		6302

		6365



		2

		98,50

		99,00

		99,16

		99,25

		99,30

		99,33

		99,37

		99,41

		99,43

		99,45

		99,47

		99,49



		3

		34,11

		30,81

		29,45

		28,71

		28,23

		27,91

		27,48

		27,05

		26,82

		26,59

		26,35

		26,12



		4

		21,19

		18,00

		16,69

		15,97

		15,52

		15,20

		14,79

		14,37

		14,15

		13,92

		13,69

		13,46



		5

		16,25

		13,27

		12,06

		11,39

		10,96

		10,67

		10,28

		9,888

		9,680

		9,466

		9,238

		9,020



		6

		13,74

		10,92

		9,780

		9,148

		8,746

		8,466

		8,102

		7,718

		7,519

		7,313

		7,091

		6,880



		7

		12,24

		9,547

		8,451

		7,847

		7,460

		7,191

		6,840

		6,469

		6,275

		6,074

		5,858

		5,650



		8

		11,25

		8,649

		7,591

		7,006

		6,632

		6,371

		6,029

		5,667

		5,477

		5,279

		5,065

		4,859



		9

		10,56

		8,022

		6,992

		6,422

		6,057

		5,802

		5,467

		5,111

		4,924

		4,729

		4,517

		4,311



		10

		10,044

		7,559

		6,552

		5,994

		5,636

		5,386

		5,057

		4,706

		4,520

		4,327

		4,115

		3,909



		11

		9,646

		7,206

		6,217

		5,668

		5,316

		5,069

		4,744

		4,397

		4,213

		4,021

		3,810

		3,602



		12

		9,330

		6,927

		5,953

		5,412

		5,064

		4,821

		4,499

		4,155

		3,972

		3,780

		3,569

		3,361



		13

		9,074

		6,701

		5,739

		5,205

		4,862

		4,620

		4,302

		3,960

		3,778

		3,587

		3,375

		3,165



		14

		8,862

		6,515

		5,564

		5,035

		4,695

		4,456

		4,140

		3,800

		3,619

		3,427

		3,215

		3,004



		15

		8,683

		6,359

		5,417

		4,893

		4,556

		4,318

		4,004

		3,666

		3,485

		3,294

		3,081

		2,868



		16

		8,531

		6,226

		5,292

		4,773

		4,437

		4,202

		3,890

		3,553

		3,372

		3,181

		2,967

		2,753



		17

		8,400

		6,112

		5,185

		4,669

		4,336

		4,101

		3,791

		3,455

		3,275

		3,083

		2,869

		2,653



		18

		8,285

		6,013

		5,092

		4,579

		4,248

		4,015

		3,705

		3,371

		3,190

		2,999

		2,784

		2,566



		19

		8,185

		5,926

		5,010

		4,500

		4,171

		3,939

		3,631

		3,297

		3,116

		2,925

		2,709

		2,489



		20

		8,096

		5,849

		4,938

		4,431

		4,103

		3,871

		3,564

		3,231

		3,051

		2,859

		2,643

		2,421



		21

		7,945

		5,719

		4,817

		4,313

		3,988

		3,758

		3,453

		3,121

		2,941

		2,749

		2,531

		2,305



		22

		7,823

		5,614

		4,718

		4,218

		3,895

		3,667

		3,363

		3,032

		2,852

		2,659

		2,440

		2,211



		24

		7,636

		5,453

		4,568

		4,074

		3,754

		3,528

		3,226

		2,896

		2,716

		2,522

		2,300

		2,064



		28

		7,562

		5,390

		4,510

		4,018

		3,699

		3,473

		3,173

		2,843

		2,663

		2,469

		2,245

		2,006



		30

		7,314

		5,178

		4,313

		3,828

		3,514

		3,291

		2,993

		2,665

		2,484

		2,288

		2,058

		1,805



		40

		7,171

		5,057

		4,199

		3,720

		3,408

		3,186

		2,890

		2,563

		2,382

		2,183

		1,949

		1,683



		50

		7,077

		4,977

		4,126

		3,649

		3,339

		3,119

		2,823

		2,496

		2,315

		2,115

		1,877

		1,601



		60

		7,011

		4,922

		4,074

		3,600

		3,291

		3,071

		2,777

		2,450

		2,268

		2,067

		1,826

		1,540



		70

		6,963

		4,881

		4,036

		3,563

		3,255

		3,036

		2,742

		2,415

		2,233

		2,032

		1,788

		1,494



		80

		6,925

		4,849

		4,007

		3,535

		3,228

		3,009

		2,715

		2,389

		2,206

		2,004

		1,759

		1,457



		90

		6,895

		4,824

		3,984

		3,513

		3,206

		2,988

		2,694

		2,368

		2,185

		1,983

		1,735

		1,427



		100

		6,807

		4,749

		3,915

		3,447

		3,142

		2,924

		2,632

		2,305

		2,122

		1,918

		1,665

		1,331



		150

		6,763

		4,713

		3,881

		3,414

		3,110

		2,893

		2,601

		2,275

		2,091

		1,886

		1,629

		1,279



		200

		6,686

		4,648

		3,821

		3,357

		3,054

		2,838

		2,547

		2,220

		2,036

		1,829

		1,566

		1,164



		500

		6,635

		4,605

		3,782

		3,319

		3,017

		2,802

		2,511

		2,185

		2,000

		1,791

		1,523

		1,000



		(

		6,635

		4,605

		3,782

		3,319

		3,017

		2,802

		2,511

		2,185

		2,000

		1,791

		1,523

		1,000
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